PAGE  
7

Приложение 
к Постановлению главы городского поселения 
Петров Вал от 15.02.2011 г. № 20-П «Об утверждении 

Целевой программы «Молодой семье – доступное жильё» 

на 2011-2012 годы»   

Целевая программа
городского поселения Петров Вал
Камышинского муниципального района
«Молодой семье – доступное жильё» на 2011-2012 годы
(с   изменениями от 04 марта 2011 года)
Паспорт 
Целевой программы городского поселения Петров Вал

	Наименование программы

Основание для разработки 

Программы

Инициатор Программы

Заказчик Программы
Разработчик Программы

	Целевая программа городского поселения 

Петров Вал «Молодой семье – доступное жильё» 

на 2011-2012 годы (далее Программа)

· Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Постановление Правительства РФ от 13.05.2006 г. № 285 «Об утверждении Правил предоставления молодым семьям субсидий на приобретение жилья в рамках реализации  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы»;
· Постановление Правительства РФ от 17.09.2001 г.  № 675 «О Федеральной целевой программе «Жилище» на  2002-2010 годы»;
· Постановление Правительства РФ от 31.12.2005 г. № 865 «О дополнительных мерах по реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы»
Администрация городского поселения Петров Вал
Администрация городского поселения Петров Вал
Администрация городского поселения Петров Вал


	Цель Программы
Задачи Программы
Основные
мероприятия
Программы
Сроки реализации Программы
Объемы
финансирования и источники
Организация контроля
Ожидаемые результаты реализации Программы

	Социальная поддержка решения жилищной проблемы молодых семей, имеющих место жительства в городском поселении Петров Вал, признанных нуждающимися в улучшении обеспечения жилищных условий с целью демографического роста, укрепления семейных отношений; создание условий для формирования активной жизненной позиции молодежи.
Основными задачами Программы являются:
- предоставление молодым семьям субсидий на приобретение жилья, в том числе на уплату первоначального  взноса  при  получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства;
- создание условий для привлечения молодыми семьями собственных средств, дополнительных финансовых средств банков и других организаций, предоставляющих   ипотечные   жилищные кредиты и займы для  приобретения  жилья  или  строительства индивидуального жилья
Формирование и отработка правовых, финансовых и организационных механизмов оказания поддержки молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных и социально-бытовых условий; разработка системы льготного кредитования и субсидирования молодых семей в приобретении (строительстве) жилья, определение потенциальных участников Программы из числа молодых семей, состоящих на учете на улучшение жилищных условий
2011-2012 годы
Средства городского бюджета:
2011  г. – 633,3 тыс. рублей
2012 г. – 671,3 тыс. рублей
Общий контроль за выполнением программных мероприятий,   финансируемых   за   счет средств бюджета,   осуществляет Городской Совет поселения Петров Вал
Успешное выполнение мероприятий Программы позволит обеспечить:
- создание     условий     для     повышения     уровня обеспеченности жильем молодых семей; 

-   привлечение  в жилищную сферу дополнительных финансовых средств банков и других организаций, предоставляющих ипотечные жилищные кредиты и займы, а также собственных средств граждан;
-   улучшение      демографической      ситуации      на территории городского поселения Петров Вал;
-   укрепление     семейных  отношений  и  снижение социальной напряженности в обществе;
-   создание  условий  для   формирования  активной жизненной позиции молодежи.


1. Содержание проблемы

Жилье всегда было и остается для человека залогом стабильности. Эффективной помощью молодым семьям является предоставление жилищных социальных выплат.
Целевая Программа городского поселения Петров Вал «Молодой семье – доступное жилье на 2011 – 2012 годы» разработана в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2005 г. № 865 «О дополнительных мерах по реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 – 2010 годы», «Правилами предоставления молодым семьям субсидий на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 – 2010 годы», утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2006 г. № 285, Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы» и направлена на реализацию одного из приоритетных направлений национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России», который предполагает формирование системы оказания государственной поддержки определённым категориям граждан в приобретении жилья или строительстве индивидуального жилого дома.
Острота проблемы определяется низкой доступностью жилья и ипотечных жилищных кредитов для всего населения. Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных кредитов и займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшему профессиональному росту.
Программа предусматривает создание системы государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в целях стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации на территории городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района.

2. Цели, задачи, основные направления развития

Целью Программы «Молодой семье – доступное жильё» на 2011 – 2012 гг. является предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Задачами Целевой программы являются:

· обеспечение предоставления молодым семьям – участникам программы социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса (далее – социальные выплаты);

· создание условий для привлечения молодыми семьями собственных средств, дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих кредиты и займы, в том числе ипотечных жилищных кредитов, для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома.

Социальные выплаты используются в соответствии с пунктом 2 «Правил
предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования» Подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы», а именно:

а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения (за исключением средств, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья) (далее - договор на жилое помещение);

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома;

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива (далее - кооператив), после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность этой молодой семьи;

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома;

д) для оплаты договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором) и (или) оплату услуг указанной организации.

Участником Целевой программы может быть молодая семья, в том числе неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя и одного и более детей, соответствующая следующим условиям:

а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не превышает 35 лет;

б) семья признана нуждающейся в жилом помещении;

в) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчётной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Для целей Программы под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 года по тем же основаниям, которые установлены статьёй 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
3. Сроки и этапы реализации Программы.

Программа реализуется в 2011 - 2012 годах.

4. Механизм реализации Программы

Механизм реализации Программы предполагает оказание государственной поддержки молодым семьям – участникам Программы в улучшении жилищных условий путем предоставления им социальных выплат.

Социальная выплата на приобретение (строительство) жилого помещения предоставляется и используется в соответствии с «Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования» Подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы».

Организационные мероприятия на территории городского поселения Петров Вал предусматривают:

· признание молодых семей нуждающимися в улучшении жилищных условий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
· организацию работы, согласно «Правилам предоставления молодым семьям субсидий   на   приобретение   жилья   в   рамках   реализации   Подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы». 

Субсидия предоставляется в размере не менее:
· 30 процентов расчётной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с «Правилами предоставления молодым семьям субсидий   на   приобретение   жилья   в   рамках   реализации   Подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы», – для молодых семей, не имеющих детей;

· 35 процентов расчётной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с «Правилами предоставления молодым семьям субсидий   на   приобретение   жилья   в   рамках   реализации   Подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы, утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011 – 2015 годы», – для молодых семей, имеющих 1 ребенка или более, а также для неполных молодых семей, состоящих из 1 молодого родителя и 1 ребенка или более.

В случае использования социальной выплаты на уплату последнего платежа в счет оплаты паевого взноса ее размер устанавливается в соответствии с предыдущим абзацем настоящего раздела Программы и ограничивается суммой остатка задолженности по выплате остатка пая.

Расчёт размера социальной выплаты производится исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности, количества членов молодой семьи – участницы программы и норматива стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городскому поселению Петров Вал, в котором молодая семья включена в список участников программы. Норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городскому поселению Петров Вал для расчёта размера социальной выплаты устанавливается городским Советом поселения Петров Вал, но не выше средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по Волгоградской области, определяемой Министерством регионального развития Российской Федерации.

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет:

а) для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 кв. метра;

б) для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей помимо молодых супругов, 1 или более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 или более детей) - по 18 кв. метров на 1 человека.

Расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты, определяется по формуле:
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где:

Н – норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городскому поселению Петров Вал;

РЖ – размер общей площади жилого помещения, определяемый в соответствии с требованиями Программы.

Условием предоставления социальной выплаты является наличие у молодой семьи помимо права на получение средств социальной выплаты дополнительных средств – собственных средств или средств, полученных по кредитному договору (договору займа) на приобретение (строительство) жилья, в том числе по ипотечному жилищному договору, необходимых для оплаты строительства или приобретения жилого помещения. В качестве дополнительных средств молодой семьей также могут быть использованы средства (часть средств) материнского (семейного) капитала.

5. Ресурсное обеспечение Программы

Основными источниками финансирования Программы являются: средства федерального бюджета (софинансирование мероприятий программы); средства областного бюджета; средства местного бюджета; средства банков и других кредитных организаций, предоставляющих молодым семьям ипотечные жилищные кредиты и займы на приобретение жилья; средства молодых семей, используемые для частичной оплаты стоимости приобретаемого жилья.
Финансирование Программы осуществляется за счет доли средств местного бюджета городского поселения Петров Вал в объемах, в которых они приняты в бюджете городского поселения на предстоящий год.

6. Оценка эффективности социальных и экономических последствий
от реализации Программы

Успешное выполнение мероприятий Программы позволит обеспечить:
-  создание условий для повышения уровня обеспеченности жильем молодых семей;
-   привлечение  в жилищную  сферу дополнительных финансовых средств внебюджетных источников и увеличение объема жилищного строительства;
-  развитие и закрепление положительных демографических тенденций на территории городского поселения Петров Вал;
-  укрепление семейных отношений и снижение социальной напряженности в обществе.
