ДИЗАЙН-ПРОЕКТ 
благоустройства общественной территории 
на участке расположенном  примерно в 5 м. по направлению на запад от дома № 2 по ул. 30 лет Победы на территории городского поселения Петров Вал 
(строительство объекта для проведения культурно-массовых мероприятий)  
1. Описание проекта

       Благоустройство и озеленение территорий соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий) (далее – общественные территории) – одна из актуальных проблем современного градостроительства и муниципальных хозяйств. Именно в этой сфере создаются условия для здоровой, комфортной и удобной жизни населения. В настоящее время на рассматриваемой территории общественного пространства городского поселения Петров Вал нет ни озеленения (газонов, клумб и пр.), ни малых архитектурных форм (скамеек, урн),  ни освещения.    

    Общая площадь территории 3090 м.кв Дизайн-проект благоустройства общественной территории на участке расположенном  примерно в 5 м. по направлению на запад от дома № 2 по ул. 30 лет Победы предполагает проведение работ, нацеленных на улучшение внешнего облика поселения, создание более комфортных микроклиматических, санитарно-гигиенических и эстетических условий для населения на территориях общего пользования. Цели проекта: 
− повышение уровня благоустройства территории на участке расположенном  примерно в 5 м. по направлению на запад от дома № 2 по ул. 30 лет Победы; 
− формирование и реализация региональной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 
Задачи проекта: 
− повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территорий муниципального образования городское поселение Петров Вал; 
− создание благоприятных и безопасных условий для жизнедеятельности жителей и гостей городского поселения Петров Вал.

2.  Ожидаемые результаты реализации дизайн-проекта:
     увеличение количества благоустроенных территорий общего пользования муниципального образования городское поселение Петров Вал. 
   Результатом от улучшения качества благоустройства станет:
 − обеспечение комфортных и безопасных условий жизнедеятельности граждан; 
− сохранение и улучшение внешнего вида мест общего пользования и массового отдыха населения;
 − активное участие населения поселения по благоустройству территорий. 
       Дизайн-проект благоустройства общественной территории на участке расположенном  примерно в 5 м. по направлению на запад от дома № 2 по ул. 30 лет Победы предполагает проведение следующих видов работ: 
- установка бетонного бортового камня; 
- обустройство пешеходной зоны, покрытие из цветной тротуарной плитки; 
- устройство покрытия из асфальтобетона; 
- установка сцены; 
- установка световых торшеров, установка  урн для мусора, вазонов.
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