ОТЧЕТ о проделанной работе
Главы городского поселения и Администрации городского поселения Петров Вал за 2010 год


Согласно Устава городского поселения по итогам года глава городского поселения Петров Вал отчитывается о проделанной работе за истекший год. 

Уважаемые жители города Петров Вал и гости, присутствующие в этом зале, вашему вниманию предлагается отчет за 2010 год о проделанной работе Администрацией городского поселения и муниципальных учреждений (Дом культуры, Библиотека, Муниципальное учреждение «Благоустройство и озеленение»).
К вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением. Бюджет городского поселения на 2010 год утвержден по доходам в сумме 41 493,8 тыс.рублей, фактически поступило в бюджет - 37 762,1 тыс.рублей (91%) Собственные доходы поселения при плане - 23 274,0 тыс. рублей, фактически поступили в сумме 22 118,4 тыс. рублей, бюджет не дополучил собственных доходов в сумме 1 156 тыс. рублей, в т.ч. налога на доходы с физических лиц –  1536,8 тыс.рублей. Не выполнение плановых назначений по налогу на доходы физических лиц произошло за счёт сокращения отдельными предприятиями рабочей недели, предоставления работникам отпуска без сохранения заработной платы и закрытия Птицефабрики Камышинская.

Безвозмездные доходы при плане - 18 219,8 тыс.рублей, фактически поступило из всех уровней бюджетов в бюджет городского поселения - 15 643,7 тыс.рублей, в том числе:

· субсидия на обеспечение сбалансированности бюджета - 5 761 тыс.рублей;
· субсидия на реализацию полномочий органов местного самоуправления в сфере ЖКХ - 4 417,7 тыс.рублей (на возмещение убытков ЖКХ);
· субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учёта – сумма 564,8 тыс.рублей;
· субвенции по созданию исполнения функций и организации деятельности административных комиссий - 36,9 тыс.рублей

· межбюджетные трансферты: 
- на исполнение распоряжения главы администрации Волгоградской области «О выделении средств на выполнение наказов избирателей» -218,5 тыс.рублей. Депутатом областной Думы, Поповым В.Г., были выделены средства на уличное освещение по ул. Пионерская, ул. Телеграфная (район д\с № 121) и пер. Тоннельный;

- на развитие общественной инфраструктуры муниципального образования (техническое перевооружение котельной № 3) - 2000,0 тыс.рублей 

- природоохранные мероприятия - 163,0 тыс.рублей
Не перечислена из областного бюджета  в бюджет поселения субсидия на реализацию мероприятий по энергоснабжению и повышению качества услуг ЖКХ  - 2550,0 тыс. руб.
Бюджет поселения на 2010 год утвержден  по расходам в сумме 43 358,1 тыс.рублей, исполнение - 39485,6 тыс. рублей (91%), дефицит бюджета составляет 1 864,3 тыс.рублей. Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств, сложившиеся на 01.01.2010 года.

На Общегосударственные вопросы расходы составили 5481,4 тыс. руб. при плане 5684 тыс. руб. в том числе содержание Администрации городского поселения Петров Вал 4594,8 тыс.руб. при плане 4784,5 тыс. рублей.

Расходы на содержание Администрации городского поселения Петров Вал установлены на основании постановления Администрации Волгоградской области №321-п от 14.09.2009 года

В разделе «Национальная оборона» на мобилизацию и вневойсковую подготовку (воинский учет) запланировано и израсходовано 564,8 тыс.рублей.

На обеспечение пожарной безопасности запланировано 100.0 тыс.рублей, израсходовано 98,8 тыс. руб (окос травы на территории городского поселения и обустройство противопожарной полосы в районе МОУ СОШ № 7).

Жилищно-коммунальное хозяйство

Приоритетным направлением и, соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ. По плану в 2010 году на отрасль ЖКХ было утверждено- 31 999,9 тыс.рублей, исполнено - 28 640,2 тыс.рублей. В структуре расходов городского бюджета доля расходов на ЖКХ составляет 73%.

На 01.01.2010 года в городе работало 195 точек уличного освещения. За 2010 год по поселению дополнительно установлено 95 фонарей, из них

 - 10 за счет ТОС «Взлет»; 
 - остальные 85 установлены из средств бюджета, из них с приборами учета 29 фонарей, без приборов учета - 56 светильников. 
Оплата за электроэнергию производится за счет бюджета городского поселения.

Всего на уличное освещение затрачено 1 460 тыс. рублей - из них оплата электроэнергии -1 056 тыс.руб.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства одним из основных вопросов в 2010 году - техническое перевооружение котельной № 3 совместно с областным и  районным бюджетом. В перевооружение вложено 6 359,3 тыс. руб., в том числе из бюджета городского поселения 2 359,3 тыс. рублей. 

По теплоснабжению выполнены следующие виды работ: укладка предизолированной трубы от котельной №1 по пр. Пионеров, для утепления теплотрассы приобретался фольгоизол в количестве 3000 кв.м.; для замены вводов в дома по ул.Ленина 56;58;60;66, по пр. Пионеров 1;8;9;11; по ул.30 лет Победы 6, приобрели за счет средств бюджета городского поселения труба 57*3,5 - 6,3 тонны ; 76*3,5 - 5,7 тонны и d 89 — 14 тонн, всего заменили 1105м, что составило 9% от общей протяженности теплосетей, приобретен прибор учета тепла на границе раздела с РЖД, всего на теплоснабжение без учета затрат на котельную из бюджета городского поселения в 2010г. израсходовано - 999,7 тысяч рублей.

На водоснабжению из бюджета городского поселения затрачено 3285,7 тыс. рублей: произведена замена водопроводных сетей по ул.Р.Зорге -250м трубы dl 10, пер.К.Маркса - ул. Тельмана - 80м -d63; по ул.Крупской 906м -d 225, ул.Зеленая -110 м - d 63; ул. Калинина - 200м – dl10; ул. Спортивная - 100м - d63; ул. Пушкина- Кутузова 100м - d63.

МУП ЖКХ в 2010 году перечислена компенсация выпадающих доходов на разницу тарифов по услугам ЖКХ в сумме 11517,7 тыс.руб., из них из бюджета городского поселения — 7 100 тыс.руб.( первоначально план по возмещению убытков был утвержден в размере 4780 тыс.рублей, то есть дополнительно выделено на компенсацию убытков МУП ЖКХ 2320,0 тыс. рублей), из бюджета области было выделено 4 417,7 тыс. рублей.

По жилищному фонду затраты всего составили - 1 736,8 тыс. руб., в том числе ремонт кровли до №56 по ул.Ленина- 348 тыс. руб., ремонт душ. кабин в доме №13 пр.Пионеров-596,7 тыс.руб., ремонт лоджии ул. Гагарина дом №14- 248,75 т.руб. изготовление проектной документации ул.Крупская 19.
Ремонт и содержание дорог: общие затраты - 1 235,3 т.р. в том числе ямочный ремонт 490 т.руб., (ул. 30 лет Победы, пр. Пионеров, ул. Коммунистическая, ул. Некрасова), ремонт щебневого покрытия 245 т.р. (ул. Октябрьская, ул. Дзержинского, ул. К. Маркса.), обустройство пешеходных переходов - 54,7 т.р., установка и изготовление 50 дорожных знаков - 148 т.р., очистка от снега и посыпка дорог -199 т.р.

Затраты на благоустройство и озеленение составили - 2 317,3 т.р. в этих затратах отражены уборка несанкционированных свалок -385,2 т.р., антипаводковые и водоотводящие мероприятии - 439,3 т.р.(очистка водоотлива, водоотводящего канала, песок во время паводка), очистка урн, вывоз веток - 4 96,6 т.р., стрижка кустарника, обрезка деревьев, спиливание деревьев, окос травы - 421,1 т.р., и т.д.(изготовление туалетов, подготовка площади к праздникам, установка баннеров, побелка деревьев, бардюров).
Расходы на содержание старого кладбища и обустройство нового составили - 497,8 т.р. (398,8 т.р.- забор, 100,0 тыс. руб.- обрезка центральной аллеи старого кладбища и вывоз мусора).
Молодежная политика


По разделу «Молодежная политика» и оздоровление детей за 2010 год расходы составили 255 тыс.рублей при плане 265,1 тыс.рублей.

В 2010 году в целях привлечения молодёжи к проведению мероприятий патриотического характера, популяризации среди молодёжи службы в рядах Российской армии были проведены различные мероприятия, одним из самым ярких  был конкурс «Служить России суждено тебе и мне» для учащихся старших классов школ города.
С целью пропаганды семейных и духовно-нравственных ценностей были организованы различные конкурсы и развлекательные программы для семей с детьми, самым запоминающимся стал  конкурс для мам с детьми, приуроченный ко Дню защиты детей -  «Парад колясок».

В августе 2010 года совместно с отделом по делам молодёжи и спорта Камышинского муниципального района на территории городского поселения Петров Вал была организована акция творческой молодёжи под девизом «Кто, если не ты».

В декабре 2010 года в целях пропаганды здорового образа жизни среди школьников и воспитания у подрастающего поколения бережного отношения ко всему окружающему, чувства ответственности за будущее планеты администрацией городского поселения был проведён конкурс рисунков для учащихся 7-9 классов - «Наркотики - это не путь, это тупик!», для учащихся 10-11 классов - «СПИД - страшная расплата за легкомыслие». 
В декабре 2010 года в г. Камышине прошла акция, посвященная Дню конституции. Администрация городского поселения организовала поездку активистов трёх школ на данное мероприятие.

В рамках реализации молодёжной политики, в 2010 году самое пристальное внимание было уделено вопросам культуры, спорта, пропаганды активного здорового образа жизни. Наша цель - создание условий для вовлечения молодежи в общественную, культурную, спортивную жизнь поселения.

Культура, кинематография, средства массовой информации.


По разделу КУЛЬТУРА на 2010 год было запланировано 3 861,7 тыс.руб., фактические расходы - 3 591,3 тыс.руб., в том числе  на клубную деятельность -   2 261,9 тыс.руб., на содержание библиотек - 1 030,2 тыс.руб., средства массовой информации (опубликование нормативно-правовых актов) – 258.0 тыс.рублей.

На территории городского поселения  действует Муниципальное учреждение культуры «Центр культуры и досуга», который включает в себя Дом культуры, клуб «Мечта» и библиотеку.

В 2010 году в структурных подразделениях муниципального учреждения культуры было подготовлено и проведено около 50 масштабных массовых мероприятий, которые посетило 21 тыс. жителей и гостей города. Мероприятия, проводимые учреждениями культуры городского поселения, можно разделить на 3 группы, в  числе которых: праздничные календарные даты, социально- значимые даты, такие как Международный день семьи, День инвалида, День пожилого человека, День любви, семьи и верности, которые проводятся всегда при активной поддержке общественных организаций и индивидуальных предпринимателей, а так же мероприятия, направленные  на профилактику беспризорности, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
2010 год - это год знаменательных дат и событий.

В 2010 году вся страна широко отмечала 65-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Администрация городского поселения, работники Дома культуры, библиотек, Муниципального учреждения «Благоустройство и озеленение», Совет ветеранов, ТОСы, Детские сады и школы, предприниматели городского поселения Петров Вал приняли в праздновании активное участие. Огромное спасибо за отзывчивость и помощь.

Организован и проведен день памяти и скорби, посвященный 67-ой Годовщине Победы в Сталинградской битве 02 февраля 2010 года.


В 2010 году организованы и проведены культурные мероприятия, посвященные Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню защитника отечества, фестиваль творчества  и тематическая выставка «САЛЮТ ПОБЕДЫ».

          На базе клуба «Мечта» существует коллектив по фитнес-аэробике «Джем», который принимает участие не только во всех городских и районных мероприятиях, но и в областных и региональных. Два года подряд «Джем» занимает 1 место на фестивале по Южному федеральному округу в г. Анапе, что даёт ему право участвовать на соревнованиях федерального уровня, в этом году «Джем» вошёл в десятку сильнейших коллективов России.
          Библиотека городского поселения тесно сотрудничает с городским Домом культуры, со школами, с детскими садами, с Петроввальским социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, с Детским домом-интернатом и  с ТОСами городского поселения. В течение года в библиотеке проводятся экскурсии, выставки, праздники, конференции и фестивали для взрослых и детей.

Здравоохранение, физическая культура и спорт


По разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» в бюджете городского поселения Петров Вал запланированы расходы на физическую культуру и спорт в сумме -290,0 тыс.рублей, фактические расходы составили – 288,3 тыс.рублей.

В течение года на территории городского поселения неоднократно проходили городские турниры по волейболу, футболу и мини-футболу, соревнования по перетягиванию каната, по гиревому спорту, приуроченные к различным памятным датам - день защиты детей, День Победы, День города.

1. Первенство области (апрель - ноябрь 2010 г.) 26 команд 5 место «Локомотив»
2. Первенство города (апрель - ноябрь 2010 г.) 10 команд
1 место - «Локомотив»

2 место - дубль «Локомотив» молодежь г. Петров Вал

3 место - Барановка

3. Первенство г. Камышина по мини-футболу 20 команд 7 место
4. Первенство района по мини- футболу
14 команд 1 место
5. Сельские спортивные игры

- волейбол,

· настольный теннис,

· шахматы,

· шашки,

· мини-футбол,

· пляжный волейбол,

· армспорт,

· гиревой спорт,

· канат

6. Турнир по волейболу «Рождественские каникулы» 8 команд 3 место
Социальная политика

На социальную политику в 2010 году было запланировано 283,2 тыс.руб., фактические расходы составили - 256,4 тыс.рублей.
Администрацией городского поселения Петров Вал был заключен договор о совместной деятельности с ЦЗ во взаимодействии с ТОСами по организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в ЦЗ в качестве безработных, в целях обеспечения их временной занятости и дополнительной социальной поддержки в период поиска работы. Период выполнения работ - 01.04.2010 по 31.12.2010. По данному договору администрация городского поселения Петров Вал произвела 75 выплат за счёт средств местного бюджета на сумму 204,7 тыс. рублей. (дополнить данными о кол-ве безработных на начало и конец 2010 г.)
Поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий является важнейшим направлением жилищной политики, проводимой администрацией Волгоградской области.

В нашем районе разработана «Долгосрочная районная целевая программа "Молодой семье - доступное жилье" на 2010-2012 гг.», которая направлена на реализацию одного из приоритетных направлений национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России". Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных кредитов и займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшему профессиональному росту. Программа предусматривает создание системы социальной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в целях стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации на территории городского поселения Петров Вал.

В целях участия в данной программе в нашем городе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий по подпрограмме 8 семей, а улучшили свои жилищные вопросы путем получения свидетельства на покупку и строительство жилья в 2010 г.- 1 семья, освоено по данной программе 51,5 тыс. руб.
В 2010 году передали Камышинскому муниципальному району межбюджетные трансферты по переданным полномочиям на сумму 309,4 тыс. рублей.
Работа комиссии по делам несовершеннолетних
Для осуществления мер по реализации, защите и восстановлению прав, законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних при администрации вела работу общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия в пределах своих полномочий, принимает участие в профилактической работе с семьями и несовершеннолетними, работая в тесном взаимодействии со школами, медицинскими учреждениями, социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, инспекторами ПДН и др.

За 2010 год было проведено 12 заседаний оКДН и ЗП, на них рассмотрено 27 дел (10 - за ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению детей; 17 - за систематические пропуски занятий, низкую успеваемость, неудовлетворительное поведение). В течение года было проведено 10 межведомственных рейдов в вечернее и ночное время в места скопления молодёжи.

В городе выявлено 5 неблагополучных семей, находящихся в социально-опасном положении, в которых проживает 10 несовершеннолетних детей.
На конец 2010 года в Банке данных на несовершеннолетних и семьи, находящихся в социально-опасном положении состоит 27 семей, снято с учёта 9 семей, из них: по улучшению ситуации в семье - 6, лишение родительских прав - 2, достижение совершеннолетия - 1.

По запросу органов опеки и попечительства и Петроввальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних администрация городского поселения провела проверку сохранности 6 жилых помещений, закреплённых за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

Одной из самых эффективных мер по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних является их трудоустройство. Совместно с Центром занятости АО взаимодействии с ТОСами проводилась работа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в целях приобщения к труду, получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда. Приоритетным правом при трудоустройстве на временные рабочие места пользовались несовершеннолетние

- из числа сирот и оставшихся без попечения родителей;
- состоящие на учёте в Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав,

- из неблагополучных, неполных и многодетных семей. 


Прием на временные работы вёлся с апреля по август и осуществлялся строго в соответствии с Трудовым законодательством РФ: для участия в работе было получено согласие родителей, а продолжительность рабочего дня не превышала 4-х часов. Заработная плата каждого подростка составила около 3.500 рублей (из них материальная поддержка от ЦЗН в размере 1275 рублей). Бригадами были выполнены следующие виды работ: благоустройство и озеленение территорий; подсобно-строительные работы по восстановлению объектов социально-культурного значения.

В 2010 году администрация городского поселения Петров Вал произвела 62 выплаты несовершеннолетним за счёт средств местного бюджета на сумму    146,4 тыс.рублей (из раздела молодёжной политики).
         В 2010 году в территориальную административную комиссию поступило и рассмотрено 96 протоколов по административным правонарушениям. Большую часть поступивших протоколов – это нарушение Правил благоустройства городского поселения, нарушение правил содержания домашних животных, осуществление торговли вне специально отведённых для этого местах, нарушение тишины и покоя граждан в ночное время.
        По 50 административным правонарушениям вынесено наказание в виде штрафа на общую сумму 31 800 рублей.

        Совместно с органами внутренних дел систематически проводятся рейды по выявлению административных правонарушений, рассматриваются заявления, поступающие  от жителей города. Однако не все жители города понимают, что за всеми правонарушениями не возможно уследить. Некоторые вопросы можно решить на местах, как говорят,  по соглашению сторон, не  прибегая к административному наказанию.

Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».

        На территории городского поселения действуют 9 организаций территориального общественного самоуправления (ТОСы), 3 из них  имеют статус юридического лица. В 2010 году за победу в районном конкурсе «Лучший ТОС» ими получено премий на сумму 814 800 руб.:
«Эдельвейс»  – 67 200 руб.,

«Берёзка» - 369 600 руб.,

«Взлёт» - 378 000 руб.

Данные о численности рождения и смертности:

родилось 37 детей (17 мальчиков и 20 девочек), умерло 52 человека (23 мужчины, 29 женщин).
(








1 место в Сельских спортивных играх








