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ОТЧЕТ о проделанной работе 2011 год
Главы городского поселения и Администрации
городского поселения Петров Вал
Уважаемые жители города Петров Вал, Вашему вниманию предлагается отчет за 2011 год о проделанной работе Администрацией городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района и муниципальных учреждений (Муниципального учреждения культуры, филиалами которого являются Дом культуры городского поселения, клуб «Мечта», взрослая и детская библиотеки, Муниципальное автономное учреждение «Благоустройство и озеленение городского поселения Петров Вал»).
К вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения. 
Бюджет городского поселения на 2011 год утвержден по доходам в сумме 57 370,5 тыс. рублей, фактически поступило 2011 год в бюджет – 54 276,62 тыс. рублей (94,6 %).

 Собственные доходы поселения на 2011 год запланированы в размере– 25 358,0 тыс. рублей, за 2011 год фактически поступило - 23 836,0 тыс. рублей (94%). В том числе налог на доходы физических лиц выполнен на 91,1 %, единый сельскохозяйственный налог составил - 88,0 %, сбор налога на имущество выполнен на 112,2%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (арендная плата) - 117 %, доходы от продажи земельных участков составили – 91,9 % от плановых назначений.
За 2011 год  бюджет не дополучил собственных доходов в сумме  1 522,0 тыс. рублей, в т.ч. налога на доходы с физических лиц –  2 018,2 тыс. рублей. Не выполнение плановых назначений по налогу на доходы физических лиц произошло за счёт сокращения отдельными предприятиями рабочей недели, предоставления работникам отпуска без сохранения заработной платы. 

Плановые показатели безвозмездных поступлений на 2011 год – 32 012,5 тыс. рублей, фактически поступило из всех уровней бюджетов в бюджет городского поселения – 30 443,0 тыс. рублей, в том числе:

· дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7 948,0 тыс. рублей;

· субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры – 14 426,0 тыс. руб. (из областного бюджета на  техническое перевооружение котельной № 2);

· прочие субсидии – 5 385,21 тыс. руб. (компенсация по налогу на имущество поселений, реализация мероприятий по энергосбережению и повышению качества услуг в ЖКХ);
· субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учёта – сумма 607,1 тыс. рублей;

· субвенции по созданию исполнения функций и организации деятельности административных комиссий – 34,0 тыс. рублей;
· межбюджетные трансферты: 

- на исполнение распоряжения главы администрации Волгоградской области «О выделении средств на выполнение наказов избирателей» - 409,541 тыс. рублей. Депутатом областной Думы, Поповым В.Г., в том числе были выделены средства на приобретение шифера на многоквартирный дом по ул. Пионерская, д. 12 - 70,0 тыс. руб.; приобретение оборудования для детской игровой площадки, расположенной по адресу: ул. Шевченко, д. 4,5 – 199,825 тыс. руб., приобретение музыкальной аппаратуры на МК УК «ЦКДГПП» - 127,05 тыс. руб., приобретение холодильника для общественной организации Камышинской районной организацией «ВОИ»  (инвалиды) – 12,666 тыс. руб.;

- техническое перевооружение котельной № 2 - 2 240,0 тыс. руб. (из бюджета Камышинского муниципального района), приобретение труб для замены тепловых сетей – 760,0 тыс. руб.;
- комплектования книжных фондов библиотек – 31,6 тыс. руб.

Бюджет поселения на 2011 год утвержден  по расходам в сумме 57 518,751 тыс. руб., исполнение за 2011 год – 53 067,6 тыс. рублей (92,3 %).
 Общегосударственные вопросы расходы составили 5 561,7 тыс. руб. (92,7%) при плане 6 000,4 тыс. руб., в том числе содержание Администрации городского поселения Петров Вал 4 973,2 тыс. руб. (94,4%) при плане 5 268,3 тыс. рублей.

Расходы на содержание Администрации городского поселения Петров Вал установлены на основании постановления Администрации Волгоградской области № 586-п от 22.11.2010 г. «Об установлении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Волгоградской области на 2011 год».
В разделе «Национальная оборона» на мобилизацию и вневойсковую подготовку (воинский учет) запланировано 607,1 тыс. руб. и израсходовано 591,3 тыс. рублей (97,4%), остаток неиспользованных средств возвращен в федеральный бюджет. На 01.01.2012 г. на прохождение призывной мед. комиссии было вручено 147 повесток (81 чел. – весна; 66 чел. – осень).
На обеспечение пожарной безопасности запланировано 274,0 тыс. рублей, на 01.01.2012 г. израсходовано 165,8 тыс. руб. (противопожарная опашка на территории городского поселения, приобретение пожарных ранцев с целью профилактических мероприятий по ППБ в особый противопожарный период). 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Приоритетным направлением и, соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ. По плану в 2011 году на отрасль ЖКХ было утверждено - 44 089,96 тыс. рублей, исполнено -  41 175,37 тыс. рублей. В структуре расходов городского бюджета доля расходов на ЖКХ составляет 93,4 %.
    Одним из основных вопросов 2011 года в сфере ЖКХ являлось - техническое перевооружение котельной № 2 совместно с областным и  районным бюджетом. На перевооружение было израсходовано 15 197,9 тыс. руб., в том числе из бюджета городского поселения 3 305,9 тыс. рублей. 

По теплоснабжению выполнены следующие виды работ на общую сумму 6 955,3 тыс. руб.: приобретены предизолированные трубы для замены тепловых сетей и горячего водоснабжения: труба 159*4,5 по ул. 30.лет Победы, д.7 до пр. Пионеров д. 14; изопрофлекс – от Котельной № 2 по ул. Р. Зорге д.3, 1 мкр. д.1,2,3; внедрение предизолированных труб 219*6 от Котельной № 3 по ул. 30 лет Победы.
На водоснабжение из бюджета городского поселения затрачено 2 544,0 тыс. руб.: восстановление работоспособности скважины № 3 водозабора «Средняя Камышинка» - 2 480, 0 тыс. руб.; приобретение насосов – 64,0 тыс. руб.;

МУП ЖКХ в 2011 г. перечислена компенсация выпадающих доходов на разницу тарифов по жилищно-коммунальным услугам из бюджета городского поселения в сумме 5 400,0 тыс.руб.

По жилищному фонду затраты составили – 1 400,86 тыс. руб.: ремонт кровли по пер. Тоннельный – 247, 5 тыс. руб., восстановление жилого дома по ул. Крупской, д. 19 – 714 тыс. руб.; проектно-изыскательные работы – 123,0 тыс. руб.

Уличное освещение:

На 01.01.2012 года в городе работает 291 точка уличного освещения. Из них 122 с приборами учета, 169 без приборов учета. За 2011 год по поселению дополнительно установлено 39 фонарей.                                     Оплата за электроэнергию производится за счет бюджета городского поселения. Всего на уличное освещение затрачено 2 040,6 тыс. рублей.

Ремонт и содержание дорог: общие затраты – 1 526,2 тыс. руб., в том числе ямочный ремонт - 775,5 тыс. руб., дорожное планирование (ул. Некрасова, ул. Валы, ул. Внуково, ул. Парковая, ул. Гагарина) – 17,1 тыс. руб., очистка дорог от снега и посыпка песко-солянной смесью – 292 тыс. руб.; установка и изготовление дорожных знаков – 99,3 тыс. руб., обустройство пешеходных переходов – 78,9 тыс. руб. и т.д.

Затраты на благоустройство и озеленение составили – 1 971,8 тыс. руб., в этих затратах отражены антипаводковые и водоотводящие мероприятия – 63,1 тыс. руб.; очистка дорог, вывоз листвы – 243,4 тыс. руб.; посадка деревьев, стрижка, полив, окос травы – 489,9 тыс. руб.; изготовление и установка баннеров социальной рекламы, подготовка площади к праздникам, ремонт памятника и трибуны, побелка деревьев, бордюров, стрижка кустарников – 417,7 тыс. руб., приобретение и обустройство контейнерных площадок – 152,6 тыс. руб.,  приобретение и установка остановочных павильонов - 88,6 тыс. руб. и т.д.

Расходы на содержание старого кладбища и обустройство нового составили – 99,8 тыс. руб.

В 2011 году проведена инвентаризация земельных участков, на которых расположены гаражи. Выдано более 200 предписаний по использованию гражданами земельного участка под гаражами, без оформления документов в соответствии с требованиями Земельного законодательства. В результате проделанной работы 72 граждан оформили и зарегистрировали свои права на земельный участок и расположенный на этом участке гараж.

Для   повышения   доходной части  бюджета городского поселения Петров Вал,  специалистами администрации,  совместно с налоговыми органами, был проведен рейд по выявлению фактов непредставления своевременно сведений об имуществе, находящегося  в собственности у граждан.  В результате проделанной работы,   11 домовладений поставлены на кадастровый и налоговой учет, а  также выявлены факты не предоставления  сведений об увеличении площадей застройки  в результате возведения пристроек,  строительства гаражей и  т.д.  

В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. В списках очередности состоят 34 человека.


За 2011 г. подано и рассмотрено 12 заявлений о постановке на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Из них на учет были поставлены 8 граждан, из них: 2 вдовы участников ВОВ, 2 семьи малоимущих граждан, 3 детей из социальной категории дети-сироты и дети оставшихся без попечения родителей, 1 инвалид 2 группы.


Из муниципальной собственности городского поселения Петров Вал в индивидуальную/частную (путем приватизации) были переданы 19 жилых помещений.

Молодежная политика.


По разделу «Молодежная политика» и оздоровление детей за 2011 год расходы составили 246, 9 тыс. рублей при плане 280,03 тыс. рублей.

В 2011 году в целях привлечения молодёжи к проведению мероприятий патриотического характера, популяризации среди молодёжи службы в рядах Российской армии были проведены различные мероприятия, одним из них стал II ежегодный конкурс «Служить России суждено тебе и мне» для учащихся старших классов школ города, в котором активное участие приняли учащиеся МБОУ СОШ № 56 и показали наилучшие результаты по нормативам огневой подготовки, что в будущем обязательно поможет ребятам во время прохождения службы в рядах Вооруженных сил Российской Федерации. Лучшие были награждены ценными подарками и сладкими призами.

 9 мая 2011 г. в честь 66-й годовщины Победы советских войск в ВОв 1941-45 гг., несмотря на непогоду, день был насыщен мероприятиями, в которых без преувеличения приняли участие все жители поселения и гости нашего города, кроме подготовленных совместно с администрацией Камышинского муниципального района Парада-демонстрации, митинга, вечером состоялся  праздничный концерт с участием учащихся школ Петрова Вала и творческих коллективов ДК и клуба «Мечта». Администрация городского поселения, работники Дома культуры, библиотек, Муниципального автономного учреждения «Благоустройство и озеленение», Совет ветеранов, ТОСы, Детские сады и школы, предприниматели городского поселения Петров Вал приняли в праздновании активное участие. Огромное спасибо за отзывчивость и помощь.

С целью пропаганды семейных и духовно-нравственных ценностей, укрепления общественного авторитета семьи, повышения социальной значимости материнства и отцовства, дальнейшего укрепления и развития института семьи как основы общества, развития здорового и содержательного семейного досуга; профилактики социальных заболеваний и вредных привычек среди подрастающего поколения были организованы и проведены конкурсно-развлекательные программы для семей с детьми: 

- к международному Дню семьи (15 мая), который собрал в Доме культуры самые счастливые семейные пары нашего города. Семьи рассказывали красивые истории о своей любви и поделились секретами счастливой семейной жизни с молодежью. Мероприятие было очень трогательным, а в концертной программе принимали участие не только работники ДК и наша талантливая молодежь, но и участвовавшие в конкурсе семейные пары, не стесняясь, выходили на сцену и читали стихи, пели песни и танцевали. А закончился день масштабным спортивным мероприятием «Папа, мама и Я – спортивная семья!»;

- ко Дню защиты детей - самым запоминающимся стал  Детский марафон (забег на длительную дистанцию) в рамках объявленного в Камышинском районе Года здоровья и здорового образа жизни.

В День России, помимо праздничного концерта, была проведена встреча с детьми - инвалидами, во время которой был проведен урок - экскурс о становлении современной России, интересное занятие по прикладному искусству, круглый стол с чаепитием.


Ко Дню Молодежи совместно с Камышинским филиалом федеральной  службы наркоконтроля было проведено мероприятие по  профилактике наркомании, алкоголизма, и табакокурения, в котором активное участие приняли ок. 500 представителей молодого поколения городского поселения.

        В 2011 году ко Дню Города был объявлен конкурс по благоустройству городского поселения Петров Вал по 7 номинациям – жители поселения откликнулись и продемонстрировали свою любовь к родному городу, представив необыкновенно яркие с творческим, порой креативным подходом, результаты своего труда в благоустройстве своих дворов, подъездов, домов, частных домовладений; также был проведен первый  в нашем городе конкурс красоты «Мисс Петров Вал – 2011», на участие в котором было подано 4 заявки самых смелых представительниц – красавиц нашего поселения. 
В сентябре 2011 года администрацией городского поселения Петров Вал совместно с компанией «СМАРТС Волгоград GSM», было проведено масштабное мероприятие ко Дню Знаний, где несовершеннолетние и их родители приняли участие в развлекательно - игровых конкурсах с получением в качестве призов сим-карт и разыгранного в конкурсах мобильного телефона.

В октябре 2011 года проведены следующие значительные мероприятия: «День отца», «День учителя».

В ноябре 2011 года администрацией городского поселения Петров Вал совместно МК УК «ЦК ДГПП» был проведен ряд мероприятий, посвященных Дню Народного Единства. В этом же месяце были проведен праздник, посвященный всероссийскому празднику «День матери». 

В декабре 2011 года администрацией городского поселения Петров Вал совместно МК УК «ЦК ДГПП» были проведены Новогодние мероприятия.

В рамках реализации молодёжной политики, в 2011 году самое пристальное внимание было уделено вопросам пропаганды активного здорового образа жизни, развитию спорта и физической культуры в поселении, развитию культуры. Наша цель - создание условий для вовлечения молодежи в общественную, культурную, спортивную жизнь поселения.
Культура, кинематография, средства массовой информации.

По разделу КУЛЬТУРА на 2011 год было запланировано 4 306,970 тыс. руб., фактические расходы – 3 920,120 тыс. руб., в том числе  на клубную деятельность средства массовой информации (опубликование нормативно-правовых актов) –2 607,737  тыс. рублей,  на содержание библиотек – 1 185, 334 тыс. руб.

На территории городского поселения  действует Муниципальное учреждение культуры «Центр культуры и досуга», который включает в себя Дом культуры, клуб «Мечта» и библиотеку.

Структурные подразделения учреждения насчитывают 20 клубных формирований, охвативших своей деятельностью более 200 человек детей и взрослых. Одним из показателей качества  работы кружков самодеятельного народного творчества является их активное участие в смотрах и конкурсах различного уровня. 

       За участие в региональной выставке «Ремесленная изба» руководитель кружка «Креативное рукоделие» Шулина Е. Ф. поощрена Дипломом Волгоградского Выставочного Центра. 

        Грамотой  немецкого национального центра «Возрождение» за активное участие в развитии диалога национальных культур отмечен хореографический коллектив «Улыбка», руководитель Кыргыс Е. М. 

На базе клуба «Мечта» существует коллектив по фитнес-аэробике «Джем», который принимает участие не только во всех городских и районных мероприятиях, но и областных, региональных и федеральных. Уже 3-й год подряд «Джем» занимает 1 место в соревнованиях по фитнес-аэробике по Южному федеральному округу в г. Анапе, что даёт ему право участвовать на соревнованиях федерального уровня, в этом году «Джем» вошёл в десятку сильнейших команд России. За 2011 г. коллектив «Джем» принимал участие в областных соревнованиях в г. Волгограде (1 место), г. Анапа – 1 место, г. Москва – 10 место, г. Армавир в одиночных соревнованиях участницы коллектива заняли 2 и 3 места.

              За 2011 год в городском поселении Петров Вал (с численностью населения 13 тысяч 250 человек) прошло 396 культурно – массовых мероприятий (из них 248 проведено для детей и молодёжи). Наряду с массовыми  прошли коллективные и групповые формы организации детского досуга: выставки и посиделки, тематические вечера и конкурсы, мастер-классы и презентации, игровые программы и спектакли. По статистике  участниками  культурно – досуговых мероприятий стали  22 688 человек: жителей и гостей  города.   

             Вся программа деятельности Муниципального учреждения культуры направлена на формирование личности – жителя городского макросоциума, обладающего основными качествами патриота и правопослушного гражданина Родины,  выступающего за здоровый образ жизни, активно приобщающегося к художественно- творческой деятельности, стремящегося сохранить и преумножить свою национальную культуру.

         Работа по осуществлению программных задач строится с учётом комплексного подхода   структурных подразделений Учреждения Культуры, Сектора по работе с семьёй, молодёжью и спорта, Администраций  трёх бюджетных средних общеобразовательных школ, при тесном  сотрудничестве со специальными учреждениями социальной защиты населения нашего городского поселения.

 Мероприятия, проводимые учреждениями культуры городского поселения, можно разделить на 3 группы, в  числе которых: праздничные календарные даты, социально- значимые даты, такие как Международный день семьи, День пожилого человека, День любви, семьи и верности, которые проводятся всегда при активной поддержке общественных организаций и индивидуальных предпринимателей, а также мероприятия, направленные  на профилактику беспризорности, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. В 2011 году организованы и проведены культурные мероприятия, посвященные Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню защитника отечества, фестиваль творчества  и тематическая выставка «САЛЮТ ПОБЕДЫ».

          Здравоохранение, физическая культура и спорт.


По разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» в бюджете городского поселения Петров Вал запланированы расходы на физическую культуру и спорт в сумме - 310,0 тыс. рублей, фактические расходы составили  на 31.12.2011 г. – 304, 478 тыс. рублей.

В 2011 году передали Камышинскому муниципальному району межбюджетные трансферты по переданным полномочиям на сумму 96, 0 тыс. рублей (содержание футбольной команды).
За летний период было оказано содействие по направлению в оздоровительные лагеря и на санаторно-курортное лечение 53 ребенка:

· детский оздоровительный лагерь «им. Гагарина», по бесплатным путевкам, предоставленным социально незащищенным категориям граждан, - 21. 

· детский оздоровительный лагерь «Солнечный» за частичную оплату родителей – 7 человек;

· в Летний трудовой лагерь было направлено – 5 несовершеннолетних; 

· отдохнуло на Черноморском побережье, из районного БД – 9, из них  находящиеся под опекой – 4.

Также были направлены на санаторно-курортное лечение 16 детей, которые состоят на мед. учете по различным видам заболеваний.

Во всех МБОУ СОШ нашего города действовали летние пришкольные лагеря, в которых было занято 75 несовершеннолетних.

Всего было записано 36 человек, к сожалению, некоторые родители отказывались от предложенных путевок  необоснованно.
В течение 2011 проводились спортивные мероприятия, спартакиады местного, районного, областного значения, а именно: на территории городского поселения неоднократно проходили городские турниры по волейболу, футболу и мини-футболу, соревнования по перетягиванию каната, по гиревому спорту, приуроченные к различным памятным датам - день Защиты детей, День Победы, День молодежи, День города. Все  спортивные мероприятия проводятся согласно утвержденному плану на 2011 год. Команды городского поселения за счет бюджетных средств оснащаются спортивным инвентарем и формой, оплачивается проезд к месту соревнований. 

Абсолютно во всех спортивных соревнованиях принимают участие жители ТОСов «Березка», «Взлет», «Эдельвейс» и «Иловля». Вот наши результаты:
1. Первенство области (апрель - ноябрь 2011 г.) из 22 команд - 7 место «Локомотив».
2. Первенство города (апрель - ноябрь 2011 г.) из 8 команд – 3 место Барановка
- 4 ноября 2011 г. в финале игр, встречались команды «Трудовые резервы» - 1 место  и «Локомотив».

3. Первенство г. Камышина по мини-футболу – из 26 команд 3 место
4. Первенство района по мини- футболу из 14 команд 1 место
5. Первенство района по футболу –из 14 команд 1 место
6. Сельские спортивные игры:

- волейбол,

· настольный теннис,

· шахматы,

· шашки,

· мини-футбол,

· пляжный волейбол,

· армспорт,

· гиревой спорт,

· канат.

7. Спортивные игры городского поселения:

- 12 ноября 2011 г. спортивные игры «Мама, папа, я – спортивная семья»- играли семьи трудовых коллективов ОАО «РЖД», победила семья петроввальцев Слепченко, в дальнейшем уверенно завоевавшая победу на играх в г. Саратове и участвовавшая в финале игр в г. Санкт-Петербург;

- 10 декабря 2011 г. – баскетбол – игра посвящена Всемирному дню борьбы со СПИДом – играли молодые люди трудовых коллективов поселения;

-  24 декабря 2011 г. минифутбол (на снегу) на открытом стадионе МБОУ СОШ № 31– играли молодые люди трудовых коллективов поселения.

Сельские спортивные игры:

24 декабря 2011 г., посвященные новогодним и рождественским праздникам, игры по волейболу. 

Спортсмены нашего города представляют городское поселение и ТОСы даже на уровне федерации и, в основном, занимают лидирующие позиции. 23 октября 2011 года была проведена Спартакиада среди жителей ТОСов городского и сельских поселений Камышинского муниципального района. В программу соревнований включались следующие виды соревнований: волейбол (муж.+жен.), настольный теннис, стрельба, шахматы, Перетягивание каната, где абсолютными лидерами стали жители ТОСов городского поселения Петров Вал!

Социальная политика:

На социальную политику в 2011 году было запланировано 491, 499 тыс. руб. 
Администрацией городского поселения Петров Вал был заключен договор о совместной деятельности с ЦЗН (центр занятости населения) во взаимодействии с ТОСами по организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в ЦЗН в качестве безработных, в целях обеспечения их временной занятости и дополнительной социальной поддержки в период поиска работы. Период выполнения работ - 01.03.2011г. по 31.12.2011г. По данному договору администрация городского поселения Петров Вал  произвела в 2011 г. выплаты  за счёт средств местного бюджета на сумму 219 290, 72 тыс. рублей,  из запланированных 219 290,72 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий является важнейшим направлением жилищной политики, проводимой администрацией Волгоградской области и, конечно же, администрации городского поселения Петров Вал.
В нашем районе разработана «Долгосрочная районная целевая программа «Молодой семье - доступное жилье» на 2011-2015 гг.», которая направлена на реализацию одного из приоритетных направлений национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России». Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных кредитов и займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшему профессиональному росту. Программа предусматривает создание системы социальной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в целях стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации на территории городского поселения Петров Вал.

В целях участия в данной программе в нашем городе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий по подпрограмме 12 семей, а улучшили свои жилищные вопросы путем получения свидетельства на покупку и строительство жилья в 2011 г.- 3 семьи.
В 2011 году передали Камышинскому муниципальному району межбюджетные трансферты по переданным полномочиям на сумму 441,499 тыс. рублей.
Работа общественной Комиссии по делам несовершеннолетних городского поселения Петров Вал:

Для осуществления мер по реализации, защите и восстановлению прав, законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних при администрации вела работу общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия в пределах своих полномочий, принимает участие в профилактической работе с семьями и несовершеннолетними, работая в тесном взаимодействии со  всеми субъектами профилактики беспризорности/безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а именно школами, учреждениями системы здравоохранения, социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, инспектором ПДН,   и др.

За 2011 г. было проведено 15 заседаний оКДН и ЗП, на них рассмотрено 38 дел (17 - за ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению детей; 16 - за систематические пропуски занятий, низкую успеваемость, неудовлетворительное поведение). В течение года было проведено 12 межведомственных рейдов в вечернее и ночное время в места скопления молодёжи.

В городе выявлено 2 неблагополучных семьи, находящихся в социально-опасном положении, в которых проживает 5 несовершеннолетних детей.
На 01.01.2012 г. в районном Банке данных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, состояло 23 семьи, в которых проживает 35 несовершеннолетних; снято с учёта 6 семей, из них: по улучшению ситуации в семье - 2, лишение родительских прав - 2, достижение совершеннолетия - 2.

По запросу органов опеки и попечительства и Петроввальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних администрация городского поселения проводит проверку сохранности жилых помещений (12), закреплённых за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

Одной из самых эффективных мер по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних является их трудоустройство. Совместно с Центром занятости АО взаимодействии с ТОСами проводилась работа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в целях приобщения к труду, получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда. Приоритетным правом при трудоустройстве на временные рабочие места пользовались несовершеннолетние

- из числа сирот и оставшихся без попечения родителей;
- состоящие на учёте в Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав,

- из неблагополучных, неполных и многодетных семей. 


Прием на временные работы с апреля по август 2011 г. осуществлялся строго в соответствии с Трудовым законодательством РФ: для участия в работе было получено согласие родителей, а продолжительность рабочего дня не превышала 4-х часов. Заработная плата каждого подростка составила около 3 500 рублей (из них материальная поддержка от ЦЗН в размере 1 275 рублей). Бригадами были выполнены следующие виды работ: благоустройство и озеленение территорий; подсобно-строительные работы по восстановлению объектов социально-культурного значения.

В 2011 году администрация городского поселения Петров Вал произвела 61 выплату несовершеннолетним за счёт средств местного бюджета на сумму 

169 179,09 тыс. рублей из запланированных 156 537, 86 тыс. рублей.
Деятельность Территориальной Административной комиссии:
  Закон Волгоградской области от 4 августа 2006 года № 1274-ОД «О наделении органов местного самоуправления  муниципальных образований государственными  полномочиями  по созданию, исполнению функций и организации  деятельности  территориальных административных комиссий муниципальных образований»,     устанавливает правовые основы реализации органами местного  самоуправления муниципальных образований в Волгоградской области государственных полномочий по созданию, исполнению функций и организации деятельности территориальных административных комиссий.

 Территориальные Административные комиссии муниципальных образований уполномочены рассматривать дела об  административных правонарушениях, отнесенных к их компетенции Кодексом Волгоградской области об административной ответственности. 

Задачами территориальной  административной комиссии являются:

-   защита прав и  законных интересов граждан и юридических лиц

- всестороннее, полное, объективное и своевременное выявление обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с Законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин  и условий, способствующих  совершению административных правонарушений.

Дела об административных правонарушениях направленные в адрес городского поселения Петров Вал рассматриваются на заседаниях  территориальной административной комиссии, созданной при администрации городского поселения,  в состав которой входят жители городского поселения, представители администрации, казачества, общественности,    службы  «Озеленение и благоустройство», органов МВД. Правовую основу деятельности территориальной административной комиссии составляют Кодекс РФ «Об административных правонарушениях» № 195 ФЗ от 30.12.2001 г.,  Кодекс Волгоградской области «Об административной ответственности» № 1629-ОД от 27.06.2008 г., нормативно правовые акты местного самоуправления.

Членам территориальной административной комиссии предоставлены полномочия по составлению административных протоколов. 

         В 2011 году в территориальную административную комиссию поступило и рассмотрено 80 протоколов по административным правонарушениям. Большую часть поступивших протоколов – это нарушение Правил благоустройства городского поселения, нарушение правил содержания домашних животных, осуществление торговли вне специально отведённых для этого местах, нарушение тишины и покоя граждан в ночное время.

        По 37 административным правонарушениям вынесено наказание в виде штрафа на общую сумму 27 400 рублей.

        Совместно с органами внутренних дел систематически проводятся рейды по выявлению административных правонарушений, рассматриваются заявления, поступающие  от жителей города. Однако не все жители города понимают, что за всеми правонарушениями не возможно уследить. Некоторые вопросы можно решить на местах, как говорят,  по соглашению сторон, не  прибегая к административному наказанию.

Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».

Ни для кого не секрет, что современное общество характеризуется малоподвижным образом жизни, снижением здоровья населения, ростом заболеваемости и смертности. Касается эта проблема и населения городского поселения Петров Вал. Главная и координирующая роль администрации поселения в сохранении физического, психического и духовного здоровья жителей поселения отводится здоровому образу жизни, формированию активной жизненной позиции с ориентацией на духовно-нравственное развитие. В 2011 году Администрацией  г.п. Петров Вал в процессе активного сотрудничества с ТОСами и при организации работы по содействию  территориальному общественному самоуправлению в вопросах формирования здорового образа жизни самое пристальное внимание уделялось вопросам пропаганды активного здорового образа жизни среди всех возрастных категорий населения, развитию спорта и физической культуры в поселении, духовно-нравственному развитию молодежи при формировании здорового образа жизни. Наша цель - создание условий для вовлечения молодежи в общественную, спортивную жизнь поселения. Таким образом, Администрация городского поселения Петров Вал определила главной целью привлечение  молодежи и жителей ТОС к участию в  различных спортивных мероприятиях – формирование здорового образа жизни  и обеспечение условий для развития на территории городского поселения массовой физической культуры и спорта посредством привлечения наибольшего количества разновозрастного населения к занятиям физической культурой и спортом. 

На территории городского поселения действуют 9 организаций территориального общественного самоуправления (ТОСы), 3 из них  имеют статус юридического лица. Основными задачами сотрудничества ТОСов и администрации являются:

1. Расширение участия территориального общественного самоуправления  в общественной жизни городского поселения.

2. Развитие взаимодействия актива ТОС  с администрацией, с предприятиями/учреждениями.

3. Содействие широкому обучению и вовлечению граждан в вопросы формирования здорового образа жизни среди всех возрастных категорий населения, развитию спорта и физической культуры в поселении, духовно-нравственному развитию молодежи при формировании здорового образа жизни, что, безусловно, приведет к оздоровлению населения, продлению  жизни среди людей пожилого возраста, профилактике старения и улучшению качества жизнедеятельности человека.

Советы ТОСов активно сотрудничают с администрацией по всем вопросам местного самоуправления в развитии физической культуры и спорта в поселении: 

- это выявление социально незащищенных граждан и семей,  

- граждан, нуждающихся в уходе или одиноко проживающих с целью оказания помощи или содействия, 

- проведение профилактических бесед по вопросам вакцинации, противодействия вредным зависимостям, укреплению иммунитета. Организованно проходит диспансеризация населения, особое внимание уделяется диспансеризации детей, в результате которой происходит раннее выявление заболеваний и их своевременное лечение,

- информационное обеспечение жителей о проведении культурно-досуговых  и спортивных мероприятиях в городе,  

- организация проведения культурно-досуговых  и спортивных мероприятий,

- информирование жителей о работе передвижного флюорографа посредством подворовых обходов и сообщением о возможности пройти обследование,

- совместно с оКДН и ЗП городского поселения участие в рейдовой работе по выявлению неблагополучных семей с детьми с целью проведения превентивных мероприятий по профилактике правонарушений несовершеннолетних и привлечению к спортивным и досуговым мероприятиям, формирующим здоровый образ жизни.

 При тесном взаимодействии со специалистами администрации городского поселения советы ТОС заключили  договора, соглашения с учреждениями образования и здравоохранения, а также соц. защиты, в результате чего информация  по вопросам оздоровления граждан ТОСам доступна в полном объеме. 

       В ТОСах созданы клубы и кружки по интересам. ТОС «Березка», ТОС «Взлет» - клубы здорового образа жизни (обмен книгами, журналами, шахматы, нарды) – ок. 100 человек. На базе ТОСа «Березка» активно функционирует клуб «Путь к долголетию», охватывающий ок. 20 чел., занимающийся вопросами оздоровления жителей всех возрастных категорий и приобщения к ЗОЖ. При активном участии администрации, Совета Ветеранов городского поселения Петров Вал (Кондратова В.Г.) и Совета Ветеранов Камышинского муниципального района (Плетнева В.И.) 09.09.2011 г. был создан Клуб ветеранов нашего поселения (40 чел.) с целью организации досуга пожилых людей поселения, оптимизации вопросов нравственного и патриотического воспитания молодежи, формирования здорового образа жизни, а также решения наболевших вопросов социально незащищенных пожилых категорий граждан городского поселения.

Вышеуказанные вопросы при проведении массовых спортивных конкурсно-игровых программ решаются и на базе ТОС «Взлет», в котором активно функционирует клуб «Подружка» - ок. 40 чел. На базе ТОС «Эдельвейс» действуют: клуб здоровья «100 лет» - ок. 12 чел. и совместно с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних  и НУЗ «Узловая больница на ст. Петров Вал ОАО «РЖД» создан клуб «Гнездышко» - для беременных женщин всех возрастов – целью которого является грамотное сопровождение беременности и пренатального развития ребенка педагогом-психологом СРЦ, врачом-гинекологом учреждения здравоохранения, а также предлагаются комплексные методики оздоровления женщин в дородовом и послеродовом периоде и формирования основ здорового образа жизни у младенцев. На базе ТОС «Иловля» совместно с клубом «Мечта» успешно решает вопросы оздоровления несовершеннолетних коллектив «Джем» - ок. 60 детей и подростков в возрасте от 5 до 18 лет занимаются спортивной аэробикой. Итого: охват клубными формированиями ТОС, способствующими формированию ЗОЖ и развитию физкультуры и спорта, ок. 172 чел. разных возрастных категорий, что составляет 1,3 %  от населения городского поселения. Цифра на сегодняшний день более чем скромная, однако, работа по вовлечению жителей, остающихся в большинстве своем очень пассивными к общественным мероприятиям подобной направленности, ведется   серьезная и имеется большой потенциал.

В городском поселении достаточно большие возможности для развития спорта и физической культуры, так на территории поселения функционируют:

1) три МБОУ СОШ (№№ 7,31,56) с прекрасно оборудованными и отремонтированными спортивными залами, отвечающими всем современным требованиям и внутренними спортивными стадионами, где зачастую проводятся совместные школьные, городские и ТОСовские спортивные мероприятия;

2) ДЮСШ, на спортивном стадионе которой проводятся спортивные мероприятия не только местного уровня, но и районного значения;

3)  в зимний период в центре поселения активно функционирует каток (принимает ок. 60 чел. за 1 период катания на коньках), обустроенный на средства индивидуального предпринимателя Баженовой;

4)  МК УК «Центр культуры и досуга городского поселения Петров Вал» также располагает помещениями для организации и подготовки мероприятий, целью которых являются вопросы оптимизации развития физической культуры и спорта в поселении – охват ок. 270 чел. за 1 мероприятие, успешно функционирует 3 кружка хореографии  - ок. 50 детей в возрасте от 3-х до 18 лет;

5) в Детской школе искусств успешно функционирует класс хореографии с прекрасно оборудованным для занятий залом, охват детей ок. 40 чел. в возрасте от 6.5 до 18 лет.

Таким образом, в нашем поселении ТОС совместно с образовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования вовлекают в спортивные мероприятия более 2020 несовершеннолетних в возрасте от 3-х до 18 лет, что составляет ок. 90% охвата несовершеннолетних. 

В четырех ТОС («Березка», «Взлет», «Иловля», «Эдельвейс») построены, отремонтированы и успешно функционируют 8 детских спортивных площадок, 1 футбольное поле, 1 хоккейная коробка/каток,  а также 15 оборудованных мест отдыха.
       Яркий пример  в работе по этому направлению всегда подает Председатель ТОС «Березка» Вера Шорникова, которая организовала инициативную группу по привлечению жителей всех ТОСов для участия в Рождественских купаниях. Их заразительный пример был широко освещен в районной газете «Вести Камышинского района». На базе ТОСа «Березка»  при активном участии администрации, Совета Ветеранов городского поселения Петров Вал (Кондратова В.Г.) и Совета Ветеранов Камышинского муниципального района (Плетнева В.И.) 09.09.2011 г. был создан Клуб ветеранов нашего поселения (40 чел.) с целью организации досуга пожилых людей поселения, оптимизации вопросов нравственного и патриотического воспитания молодежи, а также решения наболевших вопросов социально незащищенных пожилых категорий граждан городского поселения. Уже  в День пожилого человека состоялась первая встреча членов клуба и глав администраций поселения и района, зам. главы администрации Волгоградской области В. Галушкина, актива ТОСа «Березка», председателя КПК «Честь» А.В. Норова, депутата Камышинской районной Думы Елены Береговой, атамана казачьего общества А.В. Солодухина, Общества инвалидов (Рахимова Т.А.), Совета Ветеранов городского поселения Петров Вал (Кондратова В.Г.) и Совета Ветеранов Камышинского муниципального района (Плетнева В.И.). В уютном зале ДК встреча прошла в задушевной и дружеской обстановке, а за круглым столом решались насущные вопросы не только городского поселения, но и индивидуальные проблемы жителей, и знаком того, что все собравшиеся единодушны в решении проблем стала хоровая застольная песня, которую подхватили абсолютно все собравшиеся за круглым столом.
В 2011 году за победу в районном конкурсе «Лучший ТОС» ими получено премий на сумму 2 419 тыс. руб.:

«Эдельвейс»  – 44 000 руб.,

«Берёзка» - 759 000 руб.,

«Взлёт» - 1 616 000 руб.

Данные о численности рождения и смертности за 2011 г.:

родилось 160 детей, из них 79 – мальчиков, 81 – девочка; 

умерло 210 человека (из них 105 мужчин, 105 женщин).
Прибыло в поселение на ПМЖ  - 231 человек из других регионов и Камышинского района.   



2 место в Сельских спортивных играх
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