
ОТЧЕТ о проделанной работе за 9 мес. 2012 года

И.о. Главы городского поселения и Администрации

городского поселения Петров Вал

Уважаемые жители города Петров Вал, Вашему вниманию предлагается отчет за 9 месяцев 2012 года о проделанной работе Администрацией городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района и муниципальных учреждений (Муниципального учреждения культуры, филиалами которого являются Дом культуры городского поселения, клуб «Мечта», взрослая и детская библиотеки, Муниципальное автономное учреждение «Благоустройство и озеленение городского поселения Петров Вал» а где ЖКХ).

К вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль его исполнения. 

Бюджет городского поселения на 2012 год утвержден по доходам в сумме 42442,83 тыс. рублей, фактически поступило за 9 месяцев 2012 года в бюджет – 28738,0 тыс. рублей (67,7 %).

- на исполнение распоряжения главы администрации Волгоградской области «О выделении средств на выполнение наказов избирателей» - 75,05 тыс. рублей на приобретение татами для клуба «Вереск»;

- комплектования книжных фондов библиотек – 31,6 тыс. руб.

Бюджет поселения на 2012 год утвержден  по расходам в сумме 42992,83 тыс. руб., исполнение за 9 месяцев 2012года  – 24357,61тыс. рублей (56,66%).

В разделе «Национальная оборона» на мобилизацию и вневойсковую подготовку (воинский учет) запланировано 636,1 тыс. руб. и израсходовано 412,36 тыс. рублей (64,83%)

В Разделе «Молодежная политика» запланировано 296,8 тыс. руб. и израсходовано 84,28 тыс. рублей (28,4%)

В Разделе «Социальное обеспечение населения» запланировано 1083,8 тыс. руб. и израсходовано 812,85 тыс. рублей (75%)

В Разделе «Физическая культура и спорт» запланировано 428,5 тыс. руб. и израсходовано 177,27 тыс. рублей (41,37%)

В Разделе «Средства массовой информации» запланировано 285,0 тыс. руб. и израсходовано 143,36 тыс. рублей (50,3%)

В разделе «Культура» запланировано 5291,0 тыс. руб. и израсходовано 2873,26 тыс. рублей (54,3%)

Жилищно-коммунальное хозяйство

Приоритетным направлением и, соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ. По плану в 2012 году на отрасль ЖКХ было утверждено – 25 354,38 тыс. рублей, исполнено -  14 446,78 тыс. рублей. В структуре расходов городского бюджета доля расходов на ЖКХ составляет 56,98 %.

 МУП ЖКХ в 2012 г. перечислена компенсация выпадающих доходов на разницу тарифов по жилищно-коммунальным услугам из бюджета городского поселения в сумме 7 350,5 тыс. руб.

Выплачена кредиторская задолженность за приобретенные трубы в 2011 г. – 1 428,2 тыс. руб. 

Одним из основных вопросов 2012 года в сфере ЖКХ являлось – восстановление работоспособности скважины № 2 «Средняя Камышинка»  израсходовано из бюджета городского поселения 2 438,46 тыс. рублей. Разрабатывается проектно-сметная документация на восстановление работоспособности скважины № 6 и № 7 – 96,90 тыс. руб.

Замена тепловых сетей общей протяженностью – 707 м на общую сумму – 850,91 тыс. руб.: от котельной № 5 до тепловой камеры № 1, от тепловой камеры № 1 до тепловой камеры № 2, по ул. 30 лет Победы, д. 5, д.6, ул. Ленина д. 58 до ул. Кооперативной, ул. Ленина д. 54, д. 102, ул. Р. Зорге 1.

Замена водопроводных сетей общей протяженностью – 569 м на общую сумму – 378,58 тыс. руб.; по 1 мкр. до маг. «Пятерочка», 4-я обводная ул. Зеленая-ж/д горка, ул. Телеграфная-ул. Зеленая в р-не ул. Щорса 

По жилищному фонду затраты составили – 604,2 тыс. руб. (включая проектные работы): восстановление бетонной отмостки, ремонт цокольной части, замена входной двери жилого дома № 8 по пер. Тоннельный – 108,89 тыс. руб.; ремонт д. 13 пр. Пионеров – 96,90 тыс. руб.; ремонт квартиры ул. Рихарда Зорге, д. 1-45 – 160,0 тыс. руб.; ремонт квартиры пр. Пионеров, д. 11-51 – 231,73 тыс. руб. 

Ремонт кирпичной кладки БОС – 186,00 тыс. руб.

ГО и ЧС – 35,1 тыс. руб. закупка кровельного материала, ремонт аварийной кровли.

Уличное освещение:

На 01.01.2012 года в городе работает 291 точка уличного освещения. Из них 122 с приборами учета, 169 без приборов учета. За 2012 год по поселению дополнительно установлено 5 фонарей. Оплата за электроэнергию производится за счет бюджета городского поселения. Всего на уличное освещение затрачено 1 444,2 тыс. рублей.

Ремонт и содержание дорог: общие затраты на проектные работы, ремонт щебеночного основания дороги по ул. 40 лет Победы, ул. Строителей, ул. Камышинская и приобретение дорожных знаков – 1 103,3 тыс. руб., ремонт  дорог асфальтобетонного покрытия по ул. Крупской – 1 412,64 тыс. руб. 

Затраты на благоустройство и озеленение составили – 1 883,1 тыс. руб., в этих затратах отражены работы по благоустройству поселения, выплата заработной платы рабочим по благоустройству (из ЦЗН); изготовление остановочного павильона и ограждения для детской площадки – 95,0 тыс. руб.; подготовка площади к праздникам, ремонт памятника и трибуны,– 248,00 тыс. руб., и т.д.

В настоящий момент приобретеною 30 контейнеров для ТБО на сумму – 96,0 тыс. руб.

Противопожарные мероприятия включают в себя противопожарная опашка, координатные таблички – 116,25 тыс. руб.

По наказу избирателей приобретены татами для спортивного оздоровительного клуба «Вереск» - 75,0 тыс. руб.

Приобретение спортивного инвентаря – 54,29 тыс. руб.

        Молодежная политика.


По разделу «Молодежная политика» и оздоровление детей за 2012 год расходы составили 84,28 тыс. рублей при плане 296,80 тыс. рублей.

В 2012 году в целях привлечения молодёжи к проведению мероприятий патриотического характера, популяризации среди молодёжи службы в рядах Российской армии были проведены различные мероприятия, одним из самым ярких  был III ежегодный конкурс «Служить России суждено тебе и мне» для учащихся старших классов школ города.

 9 мая 2012 г. в честь 67-й годовщины Победы советских войск в ВОв 1941-45 гг., день был насыщен мероприятиями, в которых без преувеличения приняли участие все жители поселения и гости нашего города, кроме подготовленных совместно с администрацией Камышинского муниципального района Парада-демонстрации, митинга, вечером состоялся  праздничный концерт с участием учащихся школ Петрова Вала и творческих коллективов ДК и клуба «Мечта». Администрация городского поселения, работники Дома культуры, библиотек, Муниципального учреждения «Благоустройство и озеленение», Совет ветеранов, ТОСы, Детские сады и школы, предприниматели городского поселения Петров Вал приняли в праздновании активное участие. Огромное спасибо за отзывчивость и помощь.

С целью пропаганды семейных и духовно-нравственных ценностей были организованы и проведены конкурсно-развлекательные программы для семей с детьми ко Дню защиты детей, а самой запоминающейся стала конкурсно-развлекательная программа рисунков на асфальте «Я рисую детство», театрально представление и аттракционы со сладкими призами.  

          Ко Дню Молодежи совместно с Камышинским филиалом федеральной  службы наркоконтроля и ДК было проведено мероприятие по  профилактике наркомании, алкоголизма, и табакокурения, подготовлена конкурсная программа  в которой активное участие приняли ок. 1000 представителей молодого поколения поселения, также были аттракционы и сладкие призы. 

В 2012 году к 70-летию Дню Города был объявлен конкурс по благоустройству городского поселения Петров Вал по 7 номинациям – жители поселения откликнулись и продемонстрировали свою любовь к родному городу, представив необыкновенно яркие с творческим, порой креативным подходом, результаты своего труда в благоустройстве своих дворов, подъездов, домов, частных домовладений; Были подготовлены: 1. Официально- праздничная концертная программа с участием Глав района и городского округа г. Камышин; 2. Концертная программа для жителей с уже ставшей традицией Файр-шоу и праздничный салют; Различные аттракционы; 3. Организация ярмарки ИП и сельско-хозяйственной промышленности; 4. Спортивные мероприятия к 70-летию; 5. Кросс «Петроввальская миля».

В сентябре 2012 года ДК городского поселения Петров Вал, было проведено театральное представление ко Дню Знаний, для учеников 1-11 классов всех школ городского поселения Петров Вал.

В рамках реализации молодёжной политики, в 2012 году самое пристальное внимание было уделено вопросам пропаганды активного здорового образа жизни, развитию спорта и физической культуры в поселении, развитию культуры. Наша цель - создание условий для вовлечения молодежи в общественную, культурную, спортивную жизнь поселения.

Культура, кинематография, средства массовой информации.

За три квартала 2012 года в городском поселении Петров Вал было проведено 283 культурно-массовых мероприятия, на которых принятии участие, по средней статистике, 21 000 жителей и гостей города. 

Работа центра культуры, по утвержденному плану,  была направлена на развитие и сохранение культуры в поселении, воспитание уважения к вере и традициям народов, развитие патриотизма у подрастающего поколения, раскрытие творческого потенциала у жителей поселения, организация культурного досуга людей пожилого возраста. 

При Доме Культура  работают 15 формирований, в которых принимают участие 162 человека и 5 формирований при клубе «Мечта»: взрослая вокальная группа «Берегиня», подростковая вокальная группа «Pressur» (Преже),  детские вокальные группы «Счастье», «Искорки», хореографические группы «Дружба», «Улыбка», «Бусинки», «Сюрприз», «Серпантин», «Джем», «Джем плюс», театральная студия «Синяя птица», кружки рукоделия «Волшебный клубочек» и «Креативное рукоделие». 

Для привлечения взрослых и детей неоднократно проводились открытые занятия по творчеству, выставки работ, сделанных кружковцами, выступления вокальных и хореографических коллективов. Активная работа с населением была проведена во время новогодних каникул. Мероприятия проводились как для детей, так и для взрослых: утренники, театрализованные представления и театрализованные дискотеки, рождественские встречи  для жителей пожилого возраста.  Отчетный концерт клубных формирований центра культуры, прошедший в канун Рождества продемонстрировал успехи и достижения коллективов. Мероприятия февраля и мая месяца были направлена на героико-патриотическое воспитание: встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, вдовами ветеранов и детьми Сталинграда, конкурс детского рисунка «Сталинградская битва глазами потомков»;  конкурс чтецов «Строка, пробитая пулей»; митинг памяти воинов «Горячих точек» - «Афганистан – незаживающая рана»; конкурсная программа для молодежи допризывного возраста «Служить России суждено тебе и мне»; митинг-концерт в день патриотического автопробега – «Музыка Победы». Мероприятия, посвященные 67-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, были массовыми, торжественными и красочными. Праздничная демонстрация на   городской площади и торжественный митинг у обелиска «Никто не забыт, ничто не забыто» проводились Администрацией городского поселения и центром культуры совместно с районным домом культуры. В параде Победы приняли участие производственные и общественные организации города, ТОСы. 

Мероприятия по профилактике вредных привычек подготовлены и проведены совместно с Администрацией г.п. и организационным комитетом ДЮСШ: спортивные состязания, легкоатлетический кросс, автопробег ко Дню России, показательные выступления юных спортсменов. К международному дню Борьбы с наркоманией была приурочена  информационная конференция «В ответе за жизнь!», в которой активное участие приняли представители государственных и общественных структур. Молодежной аудитории был продемонстрирован короткометражный видеофильм и показ электронных слайдов. Социально-культурная акция «Курению – НЕТ!», с помощью волонтеров, затронула разновозрастное население города. Для расширения и углубления работы с семьями на основе соглашения о сотрудничестве с Петроввальским социально-реабилитационным центром,  работает клуб семейного общения «Семейный форум», клуб для будущих мам «Гнездышко» и психологическая служба «Семейный тренинг».

На базе детской библиотеки проводились конкурсы чтецов.

Силами театрального кружка «Синяя птица» прошли театрализованные постановки для воспитанников  средних и старших групп пяти детских садов города и для школьных оздоровительных площадок.  

На договорной основе о совместном проведении культурно-массовых мероприятий детской аудитории были показаны: представление Свердловского цирка зверей, выступление цирковой труппы г. Красноярск, мульт-шоу театра ростовых кукол г. Салават, шоу кукол – великанов г. Белгород, цирк зверей г. Краснодар. 

Привлекают большое количество зрителей фантастические  и мультипликационные  фильмы   в формате (3 D. 

Стало традиционным участие коллектива Дома культуры в районном празднике, посвященном Дню семьи, любви и верности  «День Петра и Февроньи». Была организована выставка прикладного искусства и театрализованное представление. 

В этом году празднование Дня города было юбилейным. Администрацией поселения совместно домом была подготовлена обширная праздничная общегородская  программа «Мой город – моя судьба», направленная на сохранение истории города, воспитание любви и патриотизма к родному краю. В программу вошли: спортивные соревнования, легкоатлетический пробег «Петроввальская миля», праздничная программа-концерт «Джем – родному города!», концертная программа «Город любимый, цвети и расти!», молодежная тематическая дискотека, выставка работ декаративно-прикладного творчества «Город мастеров». Хорошим оформлением праздника стали специально изготовленные баннеры, футболки, значки, а также огненное шоу и фейерверк. 

В каникулярное время проводились  выставки поделок, презентации, игровые программы, мастер-классы рукоделия  и спектакли театрального кружка «Синяя птица», тематические дни, часы чтения и обзор книжных выставок. 

На основании соглашения о совместном сотрудничестве с Немецким Центром национальной культуры «Возрождение» проходит обучение немецкому языку жителей поселения. 

В Чемпионате и Первенстве  по ЮФО группа по фитнес-аэробике «Джем» (возрастная категория 14-16 лет) заняла 1 место и группа «Джем плюс» (возрастная категория 8-10 лет) - 1 место.

В художественно-творческую деятельность вошли 11 литературных мероприятий, проведенных библиотекой. 

Для людей пожилого возраста ежемесячно проводятся караоке-вечеринки «Любимая песня». Дипломантами областной выставки произведений изобразительного искусства «Жизнь продолжается» стали 4 художника – любителя нашего города:  О.Е. Кондратьева, Е.С. Руль, В.И. Филиппов, И.С. Шулина, 2 последние фамилия можно произносить с гордостью, так как это работники ДК. Особые слова благодарности Владимиру Ивановичу Филиппову за оформление двух стел памятника «Никто не забыт- ничто не забыто». В районом конкурсе чтецов-любителей грамотой за 3 место была отмечена руководитель театрального кружка А.Р. Пулатова. Лауреатами областного фестиваля народного творчества ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов стал хор ветеранов труда городского поселения Петров Вал и вокальный ансамбль «Берегиня»- руководитель Н.И. Терехова.

Все массовые мероприятия центра культуры направлены на сохранение и развитие национальной культуры, патриотического воспитания молодежи, воспитания нетерпимости экстремистских проявлений и терроризма, формирования здорового образа жизни и оптимизации роли семьи, успешного материнства и отцовства в жизни современного общества. 

Также Администрация поселения использует различные формы организационной и материально-технической поддержки деятельности ТОС в вопросах совершенствования национально-культурных традиций и духовно-нравственного воспитания. 

Социальная политика:

Администрацией городского поселения Петров Вал был заключен договор о совместной деятельности с  центром занятости населения по организации общественных работ для граждан, зарегистрированных в ЦЗН в качестве безработных, в целях обеспечения их временной занятости и дополнительной социальной поддержки в период поиска работы. Период выполнения работ - 01.03.2012г. по 31.12.2012г. По данному договору администрация городского поселения Петров Вал  на сегодняшний день произвела 50 выплат  за счёт средств местного бюджета на сумму 94937,99 рублей. Работы по выше указанному договору будут продолжены в 4 квартале 2012 г.

Поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий является важнейшим направлением жилищной политики, проводимой администрацией Волгоградской области и, конечно же, администрации городского поселения Петров Вал.

В нашем районе разработана «Долгосрочная районная целевая программа "Молодой семье - доступное жилье" на 2011-2015 гг.», которая направлена на реализацию одного из приоритетных направлений национального проекта "Доступное и комфортное жилье гражданам России". Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных кредитов и займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшему профессиональному росту. Программа предусматривает создание системы социальной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в целях стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации на территории городского поселения Петров Вал.

В целях участия в данной программе в нашем городе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий по подпрограмме 10 семей, а улучшили свои жилищные вопросы путем получения свидетельства на покупку и строительство жилья в 2011 г.- 7 семей.

Работа общественной комиссии по делам несовершеннолетних городского поселения Петров Вал:

Для осуществления мер по реализации, защите и восстановлению прав, законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних при администрации вела работу общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия в пределах своих полномочий, принимает участие в профилактической работе с семьями и несовершеннолетними, работая в тесном взаимодействии со  всеми субъектами профилактики беспризорности/безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а именно школами, учреждениями системы здравоохранения, социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, инспектором ПДН,   и др.

За 09 месяцев 2012 г. было проведено 09 заседаний общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на них рассмотрено 29 дел (03 - за ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению детей; 26 - за систематические пропуски занятий, низкую успеваемость, неудовлетворительное поведение). В течение года было проведено 09 межведомственных рейдов в вечернее и ночное время в места скопления молодёжи.

На данный момент в Банке данных на несовершеннолетних и семьи, находящихся в социально-опасном положении состоит 20 семей.

По запросу органов опеки и попечительства и Петроввальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних администрация городского поселения проводит проверку сохранности жилых помещений (12), закреплённых за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

Одной из самых эффективных мер по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних является их трудоустройство. Совместно с Центром занятости АО взаимодействии с ТОСами проводилась работа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в целях приобщения к труду, получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда. Приоритетным правом при трудоустройстве на временные рабочие места пользовались несовершеннолетние

- из числа сирот и оставшихся без попечения родителей;

- состоящие на учёте в Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав,

- из неблагополучных, неполных и многодетных семей. 


Прием на временные работы с апреля по август 2012 г. осуществлялся строго в соответствии с Трудовым законодательством РФ: для участия в работе было получено согласие родителей, а продолжительность рабочего дня не превышала 4-х часов. Заработная плата каждого подростка составила около 3 500 рублей (из них материальная поддержка от ЦЗН в размере 1 275 рублей). Бригадами были выполнены следующие виды работ: благоустройство и озеленение территорий; подсобно-строительные работы по восстановлению объектов социально-культурного значения.

В 2012 году администрация городского поселения Петров Вал произвела 31 выплату несовершеннолетним за счёт средств местного бюджета на сумму 

53952,96 тыс. рублей.

Здравоохранение, физическая культура и спорт.

За летний период было направлено в оздоровительные лагеря и на санаторно-курортное лечение 53 ребенка:

· детский оздоровительный лагерь «им. Гагарина», по бесплатным путевкам, предоставленным социально незащищенным категориям граждан, - 25. 

· детский оздоровительный лагерь «Солнечный» за частичную оплату родителей – 18 человек;

· в Летний трудовой лагерь было направлено – 3 несовершеннолетних; 

· отдохнуло на Черноморском побережье – 4 несовершеннолетних

Также были направлены на санаторно-курортное лечение 3 детей, которые состоят на мед. учете по различным видам заболеваний.

Во всех МБОУ СОШ нашего города действовали летние пришкольные лагеря, в которых было занято 80 несовершеннолетних.

В течение 2012 проводились спортивные мероприятия, спартакиады местного, районного, областного значения, а именно: на территории городского поселения неоднократно проходили городские турниры по волейболу, футболу и мини-футболу, соревнования по перетягиванию каната, по гиревому спорту, приуроченные к различным памятным датам - день Защиты детей, День Победы, День молодежи, День города. Все  спортивные мероприятия проводятся согласно утвержденному плану на 2012 год. Команды городского поселения за счет бюджетных средств оснащаются спортивным инвентарем и формой, оплачивается проезд к месту соревнований. 

1. Чемпионат Волгоградской области по волейболу в Иловлинском районе.

2. Спартакиада Волгоградской области в г. Волжском- 12 место из 33 команд.

          3. Чемпионат по футболу г. Камышин 

Сельские спортивные игры:

- волейбол- 1 место

· настольный теннис,

· шахматы- 11 место

· шашки,

· мини-футбол- 4 место

· пляжный волейбол- 2 место

· армспорт,

· гиревой спорт,

· канат.

Спортсмены нашего города представляют городское поселение и на уровне федерации и, в основном, занимают лидирующие позиции.

 В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. В списках очередности состоят 35 человек. 


За 2012 г. подано 15 заявлений граждан о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Из них на учет были поставлены 5 человек.


В 2011 году на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении была принята вдова участника ВОВ Корнеева Вера Васильевна. В сентябре 2012 г. гражданке Корнеевой В.В. была перечислена социальная выплата в размере 1 119 600, 0 руб., за счет субвенций Федерального бюджета согласно договору приобретения жилого помещения.


На сегодняшний момент времени на регистрацию права собственности переданы пустующие муниципальные квартиры, после получения свидетельства о государственной регистрации права собственности за Администрацией городского поселения Петров Вал, данные жилые помещения будут переданы гражданам на условиях социального найма, согласно списков очередности, утвержденных Постановлением Главы городского поселения Петров Вал.


Из муниципальной собственности в частную (путем приватизации) были переданы 14 жилых помещений городского поселения Петров Вал.

За период январь-октябрь 2012 года в территориальную административную комиссию поступило и рассмотрено 46 протоколов по административным правонарушениям. Большую часть поступивших протоколов – это нарушение  Правил благоустройства городского поселения, нарушение правил содержания домашних животных, осуществление торговли вне специально отведённых для этого местах, нарушение тишины и покоя граждан в ночное время.

        По 24 административным правонарушениям вынесено наказание в виде штрафа на общую сумму 14 000 рублей.

        Совместно с органами внутренних дел систематически проводятся рейды по выявлению административных правонарушений, рассматриваются заявления, поступающие  от жителей города. Однако не все жители города понимают, что за всеми правонарушениями не возможно уследить. Некоторые вопросы можно решить на местах, как говорят,  по соглашению сторон, не  прибегая к административному наказанию.

Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».

За 2012 г. в Администрацию городского поселения Петров Вал поступило и зарегистрировано 155 заявлений и обращений граждан.

Основные вопросы:

- по спиливанию и опиловке деревьев – выполнено частично в связи с отсутствием вышки. Оставшиеся деревья будут включены при рассмотрении бюджета городского поселения Петров Вал на 2013-2015 гг. 

- по ремонту дорожного покрытия – выполнено частично, в связи с отсутствием денежных средств  в бюджете городского поселения Петров Вал.

- по ремонту жилых помещений – выполнено частично в связи с тем, что бремя расходов на содержание и ремонт жилого помещения несет собственник этого помещения, администрация городского поселения Петров Вал принимает участие в долевом софинансировании при наличии муниципальной собственности в данном жилом помещении;

- ремонт жилых помещений детям сирот по адресу ул. Р. Зорге, 1-45, пр. Пионеров 11-51– выполнено полностью;

- споры с соседями рассматривались Территориальной административной комиссией.

Данные о численности рождения и смертности за 09 мес. 2012 г.:

родилось 45 детей (из них 32 мальчика, 13 девочек). 

умерло 40 человека (из них 24 мужчин, 16 женщин).

Прибыло в поселение на ПМЖ  - 176 человек из других регионов и Камышинского района.










3 место в Сельских спортивных играх










