Отчет о проделанной работе за 2018 год 
Главы городского поселения Петров Вал.
Уважаемые депутаты, жители города и гости.
         Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги ушедшего 2018 года, оценить ту работу, которая была проделана, и обсудить задачи на 2019 год.
В состав городского поселения Петров Вал входят два населенных пункта: административный центр – г. Петров Вал и поселок Авилово.

Площадь в границах муниципального образования составляет 2 907 га, из них земли населенных пунктов – 349 га, земли с/х назначения – 2387 га.

Главными задачами в работе Администрации городского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава городского поселения, законодательства РФ и нормативно-правовых актов.
Полномочия городского поселения петров Вал
1 К вопросам местного значения городского поселения Петров Вал относятся:

1) Составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;

2) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

3) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

4) Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;

5) Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;

6) Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля;

7) Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

Для информирования населения о деятельности администрации городского поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Уездъ».

За отчетный период мы не спонтанно занимались отдельными проблемами, а действовали по заранее разработанному плану. В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признательна всем, кто помогал осуществлению поставленных задач.
На территории городского поселения Петров Вал действуют два органа муниципальной власти: это – представительный Городской Совет поселения Петров Вал. В его состав входит 14 депутатов, он возглавляется председателем городского совета, и исполнительно-распорядительная – это администрация городского поселения которую возглавляет Глава городского поселения.
Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.
Бюджет.

     Бюджет поселения утвержден Решением Совета депутатов от 14.12.2017 № 10/2 «О бюджете Городского поселения Петров Вал на 2018 год, по расходам в сумме 42 693 980 рублей, исходя из утвержденного объема доходов 42 693 980 рублей. В течении 2018 года бюджет городского поселения Петров Вал получил дополнительные доходы из федерального областного и районного бюджетов.
Значительное увеличение доходной части бюджета городского поселения Петров Вал произошло за счет межбюджетных трансфертов выделенных под программы в которые мы вошли в 2018г.
Это:

- Межбюджетные трансферты (федеральные) – 1 935 192 руб - были выделены под программу «парки малых городов» на благоустройство нашего парка.

- Межбюджетные трансферты (областные) – 17 729 197 руб – были выделены под программу «Чистая вода»
- Межбюджетные трансферты (районные) – 4 756 554 руб – были также выделены под программу – «Чистая вода».
  из них:

  проектно-сметная документация объекта системы водоснабжения

  строительство объекта

  приобретение материалов

Доходы городского поселения Петров Вал складываются из:
- Налог на доходы физических лиц - здесь виден рост доходов в 2016г он составлял – 19 475 000руб, в 2017г. – 20 828 231 руб, а в 2018г. уже – 23 140 753 руб.

- Акцизы по подакцизным товарам (бензин) – в 2016г он составлял 2 956 000руб, в 2017г – 2 431 181руб, в 2018г - 2 504 493 руб. (99,9 %)
- Единый сельхозналог – в 2016г. он составил – 143 352руб, в 2017г. – 185 814руб, в 2018г. уже - 188 229,10 руб. (100 %)
- Налог на имущество физических лиц – здесь также наметилась тенденция к росту, в 2016г. он составлял – 330 011руб, в 2017г. – 495 050руб, а в 2018г. уже - 534 739 руб. (104,4 %)
- Земельный налог – в 2016г. – 1 203 873руб, в 2017г. – 2 000 200руб, в 2018г. - 1 833 110 руб. (103,7 %)

- Доходы, полученные в виде арендной платы  за земельные участки – он составил в 2016г. – 2 459 000руб, в 2017г. – 2 577 629руб, а в 2018г. - 2 314 703 руб. (101,1 %).
- Доходы от оказания платных услуг (Дом культуры) – в 2016г. он составил – 133 800руб, в 2017г. – 118 000руб, в 2018г - 68 383 руб. (100 %)

- Доходы от продажи земельных участков – 119 924 руб. (100 %)
- Дотации из области на выравнивание бюджетной обеспеченности – 14 227 000 руб (100%)
Доходная часть бюджета поселения по плановому назначению составила 71 317 108 рублей, была исполнена в сумме  70 172 862 рублей.
Администрация городского поселения является учредителем трех предприятий города, которые выполняют работы по обеспечению жизнедеятельности населения города.

Это:

1. Муниципальное бюджетное учреждение:

- «Благоустройство и озеленение городского поселения Петров вал».

2. Муниципальное унитарное предприятие:

- «Жилищно-коммунального хозяйства».

3. Муниципальное унитарное предприятие:

- «Водопроводно-канализационное хозяйство».

ЖКХ
Приоритетным направлением и соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ,  При плановых назначениях по данному разделу в сумме 38 млн. 220 тыс. рублей, исполнение составило 36 млн. 257 тыс. рублей или 94,86 %.
Основная проблема отрасли – ветхость, изношенность инженерных сетей и оборудования, неплатежи населения за жилищно-коммунальные услуги, недостаток финансовых ресурсов на реконструкцию и внедрение современного оборудования и технологий. Большая работа проведена по обеспечению водоснабжения населения, этот вопрос стоял на контроле у Губернатора Волгоградской области. В 2018г. запустился проект «Чистая вода», был реализован его первый этап.
В 2018 году для улучшения водоснабжения из бюджета городского поселения Петров Вал на реконструкцию водоснабжения города Петров Вал было потрачено 23 млн. 638 тыс. 930 рублей, выполнено 3064 м трубой Ѳ 250 и  Ѳ 300 1821м. Сюда вошли следующие улицы – водовод от перехода через железную дорогу по трассе ул. Крупской, Школьная, до ул. Кооперативная – 850 м, водовод от ул. Школьная по трассе ул. Кооперативная до ул. Ленина – 880м, водовод от ул. Кооперативная по трассе ул. Школьная, Лебяжинская до ул. Рихарда Зорге – 650м, водовод по трассе ул. Рихарда Зорге от ул. Лебяжинская до ул. 30 лет Победы – 410м, водовод по ул. Ленина от домов №53, 55 до здания почты ул. Ленина д. 47 – 490м, водовод от ул. Подстанция 220 по трассе ул. Чапаева – 600м. 
- на закупку 8-ми насосов дополнительно 341 554 руб.,
В настоящее время контракт не закрыт, в связи с тем что объект не введен в эксплуатацию, ввод объекта планируется после окончания отопительного сезона.

- выплачены субсидии МУП «ВКХ городского поселения Петров Вал» в размере 5 млн. 480 тыс. рублей в целях противодействия банкротства предприятия

Собственными средствами МУП ВКХ выполнены следующие мероприятия:

- для бесперебойной подачи воды выполнены работы по замене насосного оборудования на насосных станциях: 1 подъема замена глубинных насосов в количестве 2 шт. на скважинах № 7 и № 9. На насосной станции 2 подъема замена 2 –х центробежных насосов 1Д-200, насосная станция 3 подъема «Грязнуха»  замена 1 центробежного насоса Д315. На насосной станции «Береговая» заменён насос дозатор для хлорирования и обеззараживания  воды.  Для повышения энергетической эффективности на насосных станции «Береговая» и Досы  дополнительно установлены по  1-му  центробежному насосу марки Wilo. 

-выполнены работы по  замене участков сетей водоснабжения из трубы полиэтиленовой д.63 мм  ул. Шевченко -200 м, пер. Некрасова -20 м, ул. Кутузова -180 м ( т.е. в общей сложности заменено около 400 м трубы)

-летом без остановки города в кратчайшие сроки был устранён большой порыв на напорном  чугунном водоводе д.400 мм, с установкой заводского хомута. Для выполнения работ была  арендована техника Водоканала г. Камышин и индивидуальных предпринимателей.

-выполнено 9 технических присоединений «Абонентов» к централизованным сетям водоснабжения.

Система водоотведения городского поселения Петров Вал: имеет большой процент износа. Канализационные коллектора, выполненные из ж/б труб приходят в негодность.

 В 2018 году выполнены работы по замене аварийного участка железобетонного коллектора д.500 мм, проходящего по   ул. Крупской и ул. Гагарина на глубине 6-8 м, общей протяжённостью 140 м. Работы выполнялись силами МУП ВКХ, с привлечением специализированной техники из г. Волгограда оснащённой современным диагностическим оборудованием и оборудованием для промывки трубопроводов. В настоящее время канализационный коллектор ведёт приём стоков в рабочем режиме.

На КНС -1 ул. Тургенева заменен фекальный насос СД160/45.

- на средства Администрации Камышинского муниципального района с вложением 1 млн. 109 тыс. рублей разработан проект реконструкции системы водоснабжения города(2-й этап) со сметной стоимостью 30 510 млн. руб., который направлен в комитет ТЭК и ЖКХ региона для выделения средств по программе «Чистая вода». Проект будет реализован двумя очередями, на реализацию первой очереди в 2019 году подписано соглашение на 14 млн. руб. Из областного бюджета уже выделены средства на разработку проекта по третьему этапу программы «Чистая вода».
Для улучшения теплоснабжения для предприятия МУП ЖКХ из бюджета городского поселения Петров Вал было выделено 650 тыс. 482 рубля. Приобретены блоки питания БПЭК в количестве 3 шт.,  на сумму 208 707руб., и кабель к БПЭК на сумму 24 295р., общей протяжённостью 390 м 
 Данное оборудование установлено  на котельных ул. Шевченко, «Колосок» и котельная №3 для нужд ЖКХ.
Приобретена труба ППУ Ду-108*3,5 284м на сумму  417 480р. -  

Выполнена замена аварийных участков сетей теплоснабжения общей протяжённостью около 300 м в двухтрубном исчислении ( т.е. это 600 м трубы), это ул. Кооперативная, ул. Шевченко, ул. Крупской, ул. Ленина, пр. Пионеров, ул.  Р. Зорге, пер. Тоннельный

Котельная ул. Шевченко произведена замена котельного оборудования, установлен   и обвязан котёл ЗИОСАБ-500 приобретённый в конце 2017 г.

Совместно с руководством Камышинского муниципального района городское поселение Петров Вал и депутаты городского Совета поселения Петров Вал в 2016 году предоставили муниципальную гарантию  ООО Газпром межрегионгаз Волгоград на 6 лет. За 2018 год сумма составила  4 млн. 776 тыс. 400 рублей.

Ведётся усиленная работа с дебиторской задолженностью, в середине года создана комиссия, осуществляются рейды в ходе которых  ведётся разъяснительная работа с должниками, так например после проведения рейдов с ноября по декабрь 2018 г оплата по дебиторской задолженности составила  около 140 тыс. руб., в судебном порядке взыскано 171 тыс. руб. На сегодняшний день задолженность остаётся  ещё очень большой.
Так, дебиторская задолженность МУП ЖКХ по состоянию на февраль .2019г. составляет 8 млн 442 тыс рублей, невозможная к взысканию задолженность составляет 4 млн 640 тыс рублей.
Дебиторская задолженность МУП ВКХ по состоянию на февраль 2019 г. составляет 2 млн 100 тыс рублей, невозможная к взысканию задолженность составляет 3 млн 200 тыс рублей.
Ул.освещение и благоустройство - запланировано 16 317 по факту израсходовано - 15 093
Ул.освещение

На 01.01.2019г. в городском поселении Петров Вал имеется 418 точек уличного освещения, из них с приборами учета 172 светильника, без приборов учета 246 точки. 

В 2018 году было установлено дополнительно 6 светильников (по ул. Матросова, пер. Матросова), на въезде в г. Петров Вал установлены 2 автономных осветительных комплекса на солнечных батареях (на пересечении с автодорогой «Камышин-Котово-Жирновск-Калиниск») произведена замена 15 светильников на энергосберегающие светодиодные поул. 30 лет Победы, пр Пионеров, Р. Зорге, Ленина, что позволит уменьшить расходы на оплату электроэнергии. По проспекту Пионеров произведена замена плофонов.
Оплата за электроэнергию производится за счет средств бюджета городского поселения Петров Вал. Расход на оплату электроэнергии по уличному освещению составил 3 млн. 074 тыс рублей.,  на техобслуживание сетей уличного освещения 800 тыс. рублей.

Дороги.

На ремонт и содержание дорог местного значения в городском поселении Петров Вал в 2018 году было выделено 3 млн. 741 тыс. 773 руб., исполнение составило 2 млн. 633 тыс. 813 рубля произведен ремонт дорог общей площадью  18029 м2 , выполнены следующие мероприятия:

- выполнены работы по ремонту щебеночного основания  дорожного покрытия на дорогах городского поселения Петров Вал по улицам ул.30 лет Победы, ул. Лебяженская, пер.Тоннельный, ул. Калинина, , ул.Внукова, ул.Леонова, Кооперативная, Стоителей пер.Шевченко пер.Валы (7528 м2).

- выполнены работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог по ул. Кооперативная, Ливневки на пр. Пионеров, 1 Мая,  Карла Маркса, Рихарда Зорге, Речная Коммунистическая, Телеграфная, Жданова, пр. Пионеров (1118 м2).

Выполнена разметка Ул. 30 лет Победы Пр. Пионеров Ул. Рихарда Зорге Ул. Телеграфная Ул.Крупская Ул.Школьная Ул.Карла Маркса Ул. 1 Мая Ул.Шевченко Ул.Терешковой Пер. Карла Маркса
МУП Благоустройство
В рамках муниципального задания на благоустройство и озеленение городского поселения Петров Вал в 2018 году было выделено 7 млн. 060 тыс.рублей, выполнены следующие мероприятия:

1. Уборка территории:

- Уборка стихийно образованных скоплений мусора 90 м3

- Окос камыша 57 000 м2 2 раза в год

- Еженедельная уборка крупногабаритных отходов вокруг контейнерных площадок объем 1200 м3,

2. Содержание в чистоте территории города:

- Подготовка территории города к праздничным мероприятиям (установка елки, уборка до и после праздничных мероприятий),

- Очистка водоотводного канала от талых, дождевых вод, травы (2020 м),

- Уборка и вывоз веток, травы, листьев в весеннее-осенний период (2000 м3),

3. Содержание территорий городских кладбищ:

- работы по уборке городского кладбища (вывезено 840 м3 веток, ТБО, окошено  60 000 м2 травы, произведено омоложение кустарников по периметру кладбища),

4. Содержание объектов дорожного хозяйства:

- зимнее содержание дорог (очистка снега с дорог, тротуаров, посыпка песко-соляной смесью),

- Летнее содержание дорог (установка дорожных знаков 60 шт., лежачих полицейских 8 шт., уборка смета),

5. Благоустройство объектов озеленения:

- Работы по спиливанию деревьев и вывоз веток, 50м3

- Сезонная декоративная формовочная стрижка кустарника, скос травы, уход за саженцами, побелка деревьев

- Подготовка клумб, уход за клумбами, цветниками, газонами, деревьями

- Посадка саженцев и уход за ними (60 шт. тополей, при въезде в Петров Вал),

6. Обслуживание объектов благоустройства:

- Обслуживание детских площадок 3шт.

- Противопожарная опашка 264 000 м2 3 раза в год.

С 1 января 2019г. вывозом мусора (ТКО) занимается региональный оператор.
В 2018 году администрация городского поселения Петров Вал совместно с МБУ Благоустройство, Домом Культуры, школами, предприятиями железной дороги, депутатами городского Совета поселения Петров Вал приняли участие в Федеральном   партийном   проекте  «Парки  малых  городов» партии Единая Россия. 

В городском парке выполнены следующие работы на общую сумму 3 960 896,48 руб.

-обустройство тротуарной дорожки

-посадка кустарников-саженцев в живую изгородь

-посадка газона

-установка урн

-установка скамей 

-установка ограждения парка

-установка светильников

-установка памятника Петру I
- поставка полушарий для ограждения площадки у входа

06 октября 2018г. в Волгоградской области Камышинского района  в г.п. Петров Вал прошло торжественное открытие парка - места массового отдыха. В 2019 году на г. п. Петров Вал из областного бюджета выделены 4 млн 453 тыс рублей на благоустройство.
Многоквартирный жилой фонд
    Жилой многоквартирный фонд городского поселения Петров Вал состоит из 83 домов, застройкой до 5 этажей.  В  основном  это дома 50-х,60-х, 70-х, 80-х годов постройки, и индивидуальный жилой фонд состоящий из примерно 3161 дома. 
     Согласно действующего жилищного законодательства, собственники помещений многоквартирных жилых домов обязаны выбрать  один из способ управления своим домом, предусмотренным жилищным кодексом РФ.

     Жилищный кодекс РФ предлагает 3 способа управления многоквартирными домами это :

-непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме

-управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом

-управление управляющей организацией (дома свыше 30 квартир)

       На территории г.п. Петров Вал деятельность по техническому обслуживанию и управлению жилым многоквартирным фондом осуществляют 2 организации - это ООО «Петрострой» и ООО «Уют».

       В управлении ООО «Петрострой» находятся 26 многоквартирных домов, это дома численностью свыше 30 квартир.  34 дома заключили  с ООО «Петрострой» договора на непосредственный способ управления.

       4 многоквартирных дома заключили договора на непосредственный способ управления с  ООО «Уют».

В октябре 2018 года  собственниками многоквартирного жилого дома ул. Ленина 94 ликвидировано (товарищество собственников недвижимости) ТСН «Согласие». Решением собственников на общем собрании принято в качестве обслуживающей компании выбрать компанию  ООО «Уют».

С 01.02.2019 данный дом Государственной жилищной инспекцией Волгоградской области, внесён в реестр лицензий на управление в ООО «Уют».
17 многоквартирных домов, численностью менее 30 квартир, выбрали непосредственный способ управления.

   И, к сожалению,  до сих пор собственниками помещений многоквартирного жилого дома  по адресу пр. Пионеров 13, не реализован и не выбран способ управления, не выбрана обслуживающая организация, не создано ТСН или  ТСЖ. В рамках своих полномочий, Администрацией г.п. Петров Вал ежеквартально проводятся открытые конкурсы по отбору управляющей организации по управлению  многоквартирным домом пр. Пионеров 13, ни одной заявки на участие не подано.
С 2015 года на территории Волгоградской области стартовала программа «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

На территории г.п. Петров Вал по данной программе, начиная с 2015 года, в 11  многоквартирных домах проведён ремонт общего имущества, как отдельных конструктивных элементов, так и комплексный (т.е. фундамент, крыша, наружные стены, инженерные коммуникации). В 2018 году  по данной программе закончен капитальный ремонт домов по следующим адресам пр. Пионеров 1,6,10,12,14, ул. Гагарина 8 и ул. Тельмана 1.

   В 2019 году планируется проведение работ ещё по 4 многоквартирным домам. (пр. Пионеров 3,9 , ул. Пионерская 12, пер. К. Маркса 14)

Сектор по управлению муниципальным имуществом и земельных отношений

В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в списках очередности на  31.12.2018 года  состоят 10 семей.


За 2018 г. подано 6 заявлений граждан о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Из них на учет были поставлены 3 семьи.


За 2018 г. 1 семья улучшили свои жилищные условия: предоставлено жилое помещение по договору социального найма, В 2019 году планируется обеспечить жильем еще 2 многодетные семьи.


В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан  в целях  постановки на учет и последующего предоставления  земельного участка в собственность бесплатно  для  граждан имеющих трех и более несовершеннолетних детей и граждан, являющихся родителями ребенка-инвалида, ветераны боевых действий. Многодетных 4 семьи (22 человека), ветеранов 2 семьи (4 человека), малоимущие 8 семей (31 человек).

В списках  очередности на 31.12.2018 года  состоят 139 семьей, трем многодетным семьям  предоставлены земельные участки в собственность бесплатно.

         За 2018г 10 жилых помещений муниципального жилищного фонда общей площадью 388,6 кв.м. были переданы в собственность граждан бесплатно(приватизация).

Сектор по работе с семьей, молодежью и спорту
       Ежедневно проводится профилактическая  работа с семьями, состоящими на учете в Едином  Банке Данных семей находящихся в социально опасном положении на территории Камышинского  района.
       Профилактика правонарушений и преступлений несовершеннолетних - одно из главных направлений деятельности оСДН и ЗП (ранняя профилактика). На общественном Совете по делам несовершеннолетних в г.п. Петров Вал рассматриваются семьи, которые ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности по воспитанию.
       На 01.01.2018 г в едином банке семей находящихся в социально-опасном положении на территории г.п. Петров Вал состоит 24 семьи в которых  воспитывается 64 несовершеннолетних ребенка.
Поставлено на учет  в 2018 г.  -6 семей

Снято 6 семей: из них (оформлена  опека-3 семьи, статусник-1семья, лишение  родительских  прав-1 семья, улучшение  ситуации в семье-3 семьи)

- Создан «Отцовский патруль» который проводит рейды с целью выявления небезопасных для детей объектов такие как (заброшенные здания, незакрытые колодцы, траншеи и т. д.) и принятие мер по обеспечению их безопасности.

- Возобновлена «Народная дружина» которая осуществляет свою деятельность на территории г. п. Петров Вал Камышинского района. Целью создания Объединения является оказание содействия органам местного самоуправления и органам внутренних дел (полиции) по поддержанию правопорядка в общественных местах и на улице, при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних детей.

- Проводится  работа с семьями по программе «Молодая семья».

- Проводятся вечерние рейды совместно с субъектами системы профилактики (1 раз в квартал)

 - Оказывается содействие в работе государственным организациям по работе с семьями, где находятся несовершеннолетние дети (Органы Опеки и попечительства Камышинского района, Комиссия по делам несовершеннолетних, Социальная защита населения, Судебные приставы, Прокуратура, Суд, Уголовно-исполнительная Инспекция)

 - Систематически проводится работа по привлечению семей «группы риска» к занятиям в спортивных и художественных кружках, секциях, различных  мероприятиях.

 - Принимается участие в Совете профилактики (3 школы).
Администрация тесно сотрудничает со школами г. п. Петров Вал, проводится совместная работа по выявлению и контролю семей находящихся в социально-опасном положении.
Мероприятия проведенные в 2018г.
- День правовой помощи детям

-Митинги  ( 2 февраля, 15 февраля, 22июня)

-День защиты детей (сады и  школы) и др.
          Оказывалось содействие администрации Камышинского района в подготовке спортивных мероприятий посвященных:

-Всероссийскому дню бега « Кросс Наций 2018»,
- Кубок Города 2018 г.
Административная комиссия
Территориальной административной комиссией администрации г.п. Петров Вал в 2018 году рассмотрено 113 материалов по делам об административных правонарушениях.

Составлено и рассмотрено 79 протоколов об административных правонарушениях за:

1 нарушение правил благоустройства г.п. Петров Вал;

2 осуществление торговли вне специально отведенных для этого местах;

3 нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток;

4 нарушение правил содержания домашних животных;

5 нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима;
6 нарушение дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции.

В 34 случаях вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

Всего применено 88 наказаний в виде предупреждения и 6 наказаний в виде штрафов на общую сумму 7 тыс. рублей. Все штрафы уплачены.

     Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».
Обращения граждан
  За 2018 г. в администрацию городского поселения Петров вал поступило и зарегистрировано 161 заявление и обращения граждан.
Для сравнения: в 2016г. поступило – 363 заявления, в 2017г. – 303 заявления.
     Основные вопросы:

     - по ремонту дорожного покрытия 
    - некачественное отопление
     - по спиливанию и опиловке деревьев
      - проблемы водоснабжения 
      - освещению улиц
     - и др.
          Прокуратура
Поступило запросов из Прокуратуры - 98, из них:

Информационных писем – 1шт

Протестов – 7шт

Запросов о предоставлении информации – 4шт

Требований о предоставлении информации – 72шт

Представлений об устранении нарушений – 14шт.

Противодействие коррупции
В Администрации городского поселения Петров Вал действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Петров Вал, утвержденная Постановлением № 115 – П от 30.08.2010 г.
В 2018 году из прокуратуры г. Камышина поступило представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.

Согласно вышеуказанного представления муниципальными служащими были допущены следующие нарушения:

- муниципальный служащий в справке о доходах не верно отразил сумму своего дохода;
За допущенные нарушения муниципальные служащие были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Воинский учет
    На 01.01.2019 г. на первичном воинском учете состоит 2780 человек, из них:

- 2390 – прапорщики, солдаты, сержанты;

- 191 – офицеры запаса;

- 199 – граждане, подлежащие призыву.

     За период 2018 года: призвано в ряды РА – 19 человек, поставлено на первоначальный воинский учет – 64 юношей 2001 года рождения, вручено 120 мобилизационных предписаний.

Прибыло – 97, убыло – 147 граждан, пребывающих в запасе.
Демография

Общая численность населения Петров Вала на 2018-2019 год
График изменения численности горожан за последние 10 лет.


Общая численность жителей на 2017 год составляла 12,2 тысяч человек.
Данные с графика показывают стабильное падение численности населения с 13600 человек в 2007 году до 12177 человек в 2017 году.

На 1 декабря 2018 года численность населения составила 12552 человек, данная цифра говорит о том что наметилась тенденция к приросту населения.
Культура.

В октябре 2018 года Дом культуры был передан в структуру МКУК «Межпоселенческая централизованная клубно-библиотечная система». После передачи ДК г. п. Петров Вал стал центром проведения всех районных культурных мероприятий.
Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России.

В годовой план работы включены также праздники местного значения.

Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.

 
За 2018 год было проведено 183 мероприятий, на которых присутствовало 25 716  человек. Предоставлено платных услуг населению на сумму 118 882 рубля.

На базе Дом культуры работают 15 клубных формирований (из них 7 детских),  в которых занимается 194 (детей 100) человека.
Для детей проводились игровые, познавательные, развлекательные, музыкальные  программы, различные викторины. Также работниками ДК ведется работа с детьми вне плановых мероприятий. Очень часто дети привлекаются для участия в подготовке некоторых мероприятий. В своей работе ДК старается шагать в ногу со временем. Для проведения некоторых детских мероприятий мы используем экран и проектор, компьютер и интернет.

Пожилые жители населения – пенсионеры, ветераны труда и труженики тыла предпочитают, как правило, народные праздники, тематические концерты, посиделки, огоньки. К сожалению, на территории населения осталось несколько  тружеников тыла. 

В  ДК  проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы: конкурсные программы, семейные праздники, выставки семейного творчества, чествование семей.

 
Работая с молодёжной аудиторией, мы придерживаемся не только развлекательного направления в работе, но и стараемся развивать у лиц данной категорий  духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей.

 
Для освещения работы учреждения в социальной сети «Одноклассники» создана  группа  «Дом Культуры г. Петров Вал» где можно посмотреть фото и видео отчеты о всех проведенных мероприятиях.

На территории городского поселения Петров Вал работают общественные организации:

1. Совет ветеранов.
2. Общество инвалидов.
С февраля месяца этого года начинает свою работу новый председатель общества инвалидов.
3. Городское казачье общество «Петроввальское», юртового казачьего общества «Камышинский юрт».
С городским казачьим обществом «Петроввальское» юртовое казачье общество «Камышинский юрт» и администрацией г.п. Петров Вал заключено двустороннее соглашение о сотрудничестве.

Казаки при взаимодействии с правоохранительными органами осуществляют совместные рейды по охране общественного порядка в городском поселении Петров Вал,
-принимают различные меры по пожарной безопасности

-активно участвуют в различных мероприятиях городского поселения. (Митинги, Масленица,  день города и др.)

-в целях воспитания любви и патриотизма у молодежи прививают детям любовь к Родине, своему краю, увеличивая глубину нравственных традиций.
4. Общественный Молодежный Совет.

 В декабре 2017 года при Администрации городского поселения Петров Вал был создан Общественный молодежный Совет, в который входят представители от организаций и предприятий городского поселения Петров Вал. Руководителем Молодежного Совета является Самарский Алексей Вячеславович. Ребята активно участвуют в различных мероприятиях города, выдвигают идеи на тему развития городского Поселения Петров Вал, благоустройства.
 На территории работают 3 юридических ТОСа: ТОС Березка, ТОС Эдельвейс и ТОС Орбита.

На территории городского поселения Петров Вал имеется 3 школы,  5 детских садов, спортивная школа, школа искусств, учредителем которых является Администрация Камышинского муниципального района. Администрация городского поселения Петров Вал тесно сотрудничает со всеми школами и детскими садами.
ДЮСШ -  Детско – юношеская спортивная школа Камышинского муниципального района образована в г.п. Петров Вал 2005 году. Ежегодно в спортивной школе обучается более 600  школьников от 6 до 18 лет. Ребята занимаются на базах школ города, в спортивных залах ДЮСШ и обучаются по 10 видам спорта. Это гандбол, футбол, лёгкая атлетика, волейбол, баскетбол, настольный теннис, бокс, фитнес-аэробика,  дзюдо и самбо. 
ДШИ – здесь занимаются дети с 6,6 лет до 18 лет на 3 отделениях: музыкальном, художественном и хореографическом.

Компьютер для пенсионеров
         В рамках Федерального проекта «Старшее поколение» от Волгоградского регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» 05 февраля 2019г. в г.п. Петров Вал торжественно были вручены дипломы 12-ти пенсионерам, прошедшим компьютерные курсы по программе «Компьютер для пенсионеров». Это уже пятый выпуск обучающихся пенсионеров.
Благодарность директору шк №7 Щепелиной С. Л. И Дильман С. В.

Школа грамотного потребителя

В феврале 2018г. по проекту «Институт общественных жилищных инспекторов и экспертов» в рамках проекта Единой России «Школа грамотного потребителя» по программе трехдневного обучения двадцать жителей Петров Вала прошли обучение у специалистов волгоградского регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ. Тринадцать из них получили удостоверение общественных жилищных инспекторов.

Здравоохранение

Петроввальская больница с 2015 г. является подразделением Камышинской городской больницы №1. С 2012 года полномочия осуществляет Комитет здравоохранения Волгоградской области.
В здании больницы открылся аптечный пункт «Волгофарм». Сегодня ведется работа технического оснащения, подана заявка на обеспечение льготными препаратами жителей Петров Вала.
В 2018г. детская поликлиника переехала на территорию больницы №1. Для нее было отремонтировано и оборудовано целое крыло на первом этаже.

В 2018г. Больница №1 отметила свой юбилей – 50 летие. Торжественное мероприятие прошло в ДК, с награждением заслуженных работников медицины.
Совместно с администрацией района и комитета здравоохранения разработана дорожная карта по кап. ремонту больницы. Планируется строительство в 2019 году автономной котельной. Создана проектно-сметная документация – инфоклиника.
Также на территории городского поселения Петров Вал работают такие предприятия как:
- Предприятия железной дороги

- автостанция Ной

- МФЦ «Мои документы»

- Сбербанк России

- КПК Честь

- Почта России

- РТП

- АВ Техно

- автозаправочная станция

- 6 сетевых магазинов

- с/х рынок

- 2 пекарни

- 5 кафе
- более 30 магазинов
- 2 объекта бытового обслуживания населения
Прошедший 2018 год был выборный год. 18 марта прошли выборы президента Российской Федерации. Результат явки очень низкий. В процентах он  составил – 57.97%
Впереди 2019 год, много планов и перспектив.
Предстоит большое событие в сентябре – выборы губернатора Волгоградской области, и депутатов Волгоградской областной думы. Очень хотелось бы чтобы жители нашего города проявили заинтересованность к выборам, проявили свою гражданскую ответственность.
В заключение благодарю всех присутствовавших за поддержку важных для города и жителей дел и проектов, взаимодействие, конструктивную работу на благо городского поселения Петров Вал и Камышинского района.
Мой Отчет завершен, кто желает задать вопросы, я готова на них ответить.
