Отчет о проделанной работе за 2019 год 
Главы городского поселения Петров Вал.
Уважаемые депутаты, жители города и гости.
         Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги ушедшего 2019 года, оценить ту работу, которая была проделана, и обсудить задачи на 2020 год.
В состав городского поселения Петров Вал входят два населенных пункта: административный центр – г. Петров Вал и поселок Авилово.

Площадь в границах муниципального образования составляет 2 907 га, из них земли населенных пунктов – 349 га, земли с/х назначения – 2387 га.

Главными задачами в работе Администрации городского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава городского поселения, законодательства РФ и нормативно-правовых актов.
Полномочия городского поселения петров Вал
1 К вопросам местного значения городского поселения Петров Вал относятся:

1) Составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;

2) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

3) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

4) Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;

5) Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;

6) Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля;

7) Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

Для информирования населения о деятельности администрации городского поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Уездъ».

За отчетный период мы не спонтанно занимались отдельными проблемами, а действовали по заранее разработанному плану. В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признательна всем, кто помогал осуществлению поставленных задач.
На территории городского поселения Петров Вал действуют два органа муниципальной власти: это – представительный Городской Совет поселения Петров Вал. В его состав входит 14 депутатов, он возглавляется председателем городского совета, и исполнительно-распорядительная – это администрация городского поселения которую возглавляет Глава городского поселения.
Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.
Бюджет.

     Бюджет поселения утвержден Решением городского совета от 30.11.2018 № 13/3 «О бюджете Городского поселения Петров Вал   на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» по расходам в сумме 58387100 рублей, исходя из утвержденного объема доходов 58387100 рублей с плановым дефицитом в сумме 0,00 рублей.

При уточненных плановых назначениях по доходам в сумме 66617443 рублей, доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме  62771654 рублей, что составляет 94,22 % . Неисполнение доходной части бюджета произошло по причине Снижение поступлений  НДФЛ от организаций ООО "ЛокоТех сервис", КПК "Честь". 27  ПЧС 9 отряда ФПС.

Доходы городского поселения в Петров Вал сложились из:

- Налога на доходы физических лиц – 23313675 руб.исполнение от плановых значений (97,9 %)

- Акцизы по подакцизным товарам (бензин) – 2775422,96 руб. исполнение от плановых значений (106,5 %)

- Единый сельхозналог – 9957 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

- Налог на имущество физических лиц – 544980 руб. исполнение от плановых значений (100,4 %)

- Земельный налог с физических лиц – 1015770 руб. исполнение от плановых значений (100,9 %)

- Доходы, полученные в виде арендной платы  за земельные участки – 820709 руб. исполнение от плановых значений (37,47 %) – железная дорога, межрегионгаз, КМЭС.

- Доходы от продажи земельных участков – 145933 руб. исполнение от плановых значений (150,58 %)

- Субвенции (ВУС, административная комиссия)– 488400 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

- Межбюджетные трансферты (районные) – 4000000 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

  Ремонт и восстановление скважины

Субсидии из федерального и областного бюджета по программе «Формирование современной городской среды» на благоустройство территории городского поселения Петров Вал – 4 454 504 рублей.

Субсидии по программе «Чистая вода» из областного бюджета в сумме 7 544 528 рублей

- Дотации из области на выравнивание бюджетной обеспеченности – 14 427 000 руб. (100 %)

Уже говорилось, что планируемая сумма бюджета составляла 58387100руб. и в связи с увеличением доходной части бюджета, получением межбюджетных трансфертов из бюджетов другого уровня, на конец 2019 года бюджет поселения составил 71 640 314 руб.

Экономия неиспользованных денежных средств на конец 2019 года сложился в основном по результатам проведения конкурсных процедур. 

  Неиспользованные средства подлежат переносу на 2020 год и перераспределению.

Утверждение, внесений изменений в Бюджет городского поселения Петров Вал вносятся совместно с депутатами, каждая строка в Бюджете обсуждается и утверждается депутатами городского Совета поселения Петров Вал в составе 15 человек.

ЖКХ
Приоритетным направлением и соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ,  При плановых назначениях по данному разделу в сумме 51 млн. 294 тыс. 220 рублей, исполнение составило 44 млн. 519 тыс. 858 рублей.
Основная проблема отрасли – ветхость, изношенность инженерных сетей и оборудования, неплатежи населения за жилищно-коммунальные услуги, недостаток финансовых ресурсов на реконструкцию и внедрение современного оборудования и технологий. Большая работа проведена по обеспечению водоснабжения населения, этот вопрос стоял на контроле у Губернатора Волгоградской области. В 2018г. запустился проект «Чистая вода», в 2019г. был реализован второй  этап проекта «Чистая вода».
В рамках реализации второго  этапа проекта «Чистая вода» 2019 году  из бюджета городского поселения Петров Вал на реконструкцию водоснабжения города Петров Вал было потрачено 10 млн. 442 тыс. 067 рублей, из них из областного бюджета: 7 млн. 544 тыс. 528 рублей, бюджета городского поселения Петров Вал: 2 млн. 695 тыс. 942 рубля,  проведена замена трубопровода на участке от н/с «Береговая» на север-запад до распред. камеры, протяженностью 2200 м. и на участке по ул Гагарина: от ул. Кооперативная по направлению к ул. Крупская до дома №  12 по ул. Гагарина, протяженностью 122 м.
- в 2019 году были выплачены субсидии МУП «ВКХ городского поселения Петров Вал» в размере 7 млн. 300 тыс. рублей в целях противодействия банкротства предприятия
Собственными средствами МУП ВКХ выполнены следующие мероприятия:
- весной 2019 года выполнен большой объем работ по переподключению к новому центральному водопроводу объектов, расположенных на улицах: Р.Зорге, Лебяжинской, Крупской, Кооперативной и Школьной.
          - проведена замена участка трубопровода (длиной 260 м) по ул. Р.Зорге, от ул. Лебяжинской до ул. Тельмана. В результате замены увеличилось давление воды трубах на ул. К.Маркса, ул. Энгельса, ул. Тельмана, ул. Луговой.
          -  восстановлена скважина №4 на НС «Средняя Камышинка», что способствует подаче воды в населенный пункт бесперебойно и в полном объеме.
          - устранен крупный порыв на ул. Ленина в районе пекарни «Каравай» с заменой участка водопровода длиной 60м. Кроме того, устранено еще 10 серьезных порывов на водопроводных сетях
         - в связи с большим количеством аварий приходилось устранять засоры на сетях канализации, как в рабочие, так и в выходные дни
  В 2019 году силами  МУП ЖКХ были выполнены работы по замене аварийных участков сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения общей протяжённостью около 350 м в двухтрубном исчислении ( т.е. это 670 м трубы), это ул.  ул. Шевченко, ул. Крупской, ул. Ленина (ДОСы замена ввода в жилые дома), пр. Пионеров, ул.  Р. Зорге, ул. 30 лет Победы.
Ул.освещение и благоустройство - запланировано 17 млн. 875 тыс. 219 рублей по факту израсходовано — 16 млн. 371 тыс. 032 рубля
Ул.освещение
На 01.01.2020г. в городском поселении Петров Вал имеется 436 точек уличного освещения, из них с приборами учета 190 светильника, без приборов учета 246 точки. 
В 2019 году было установлено дополнительно 18 светильников (по ул. Лебяженская, Карла Маркса, Тельмана), произведена замена 20 светильников на энергосберегающие светодиодные по ул. 30 лет Победы, пр Пионеров, Р. Зорге, Ленина, что позволит уменьшить расходы на оплату электроэнергии. По проспекту Пионеров и в городском парке произведена замена плафонов.
Оплата за электроэнергию производится за счет средств бюджета городского поселения Петров Вал. Расход на оплату электроэнергии по уличному освещению в 2019 году составил 3 млн. 051 тыс. 641 рубль,  на техобслуживание сетей уличного освещения 620 тысяч 080 рублей.
Дороги.
На ремонт и содержание дорог местного значения в городском поселении Петров Вал в 2019 году было выделено 4 млн. 859 тыс. 766 рублей, исполнение составило 2 млн. 770 тыс. 956 рулей. произведен ремонт дорог общей площадью  4909 м2, выполнены следующие мероприятия:
- выполнены работы по ремонту щебеночного основания  дорожного покрытия на дорогах городского поселения Петров Вал по улице Дзержинского  (1420 м2).
- выполнены работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог по ул. Зеленая, Кутузова,  Коммунистическая, Красина, Речная, Р. Зорге, Карла Маркса, Шевченко, Севастьянова,  Крупской, Гагарина, 1 Мая, 30 лет Победы, Кооперативная, Телеграфная, пр. Пионеров (2069 м2).
Выполнена разметка Ул. 30 лет Победы Пр. Пионеров Ул. Рихарда Зорге Ул. Телеграфная Ул.Совхозная Ул.Школьная Ул.Карла Маркса Ул. 1 Мая Ул.Шевченко Ул.Терешковой Пер. Карла Маркса
МУП Благоустройство
В рамках муниципального задания на благоустройство и озеленение городского поселения Петров Вал в 2019 году было выделено 8 млн. 205 тыс. рублей, выполнены следующие мероприятия:
1. Уборка территории:
- Уборка стихийно образованных скоплений мусора 90 м3
- Окос камыша 57 000 м2 2 раза в год
- Еженедельная уборка крупногабаритных отходов вокруг контейнерных площадок объем 1200 м3,
2. Содержание в чистоте территории города:
- Подготовка территории города к праздничным мероприятиям (установка елки, уборка до и после праздничных мероприятий),
- Очистка водоотводного канала от талых, дождевых вод, травы (2020 м),
- Уборка и вывоз веток, травы, листьев в весеннее-осенний период (2000 м3),
3. Содержание территорий городских кладбищ:
- работы по уборке городского кладбища (вывезено 840 м3 веток, ТБО, окошено  60 000 м2 травы, произведено омоложение кустарников по периметру кладбища),
4. Содержание объектов дорожного хозяйства:
- зимнее содержание дорог (очистка снега с дорог, тротуаров, посыпка песко-соляной смесью),
- Летнее содержание дорог (установка дорожных знаков 60 шт., лежачих полицейских 8 шт., уборка смета),
5. Благоустройство объектов озеленения:
- Работы по спиливанию деревьев и вывоз веток, 50м3
- Сезонная декоративная формовочная стрижка кустарника, скос травы, уход за саженцами, побелка деревьев
- Подготовка клумб, уход за клумбами, цветниками, газонами, деревьями
- Посадка саженцев и уход за ними (60 шт. тополей, при въезде в Петров Вал),
6. Обслуживание объектов благоустройства:
- Обслуживание детских площадок 3шт.
- Противопожарная опашка 264 000 м2 3 раза в год.
С 1 января 2019г. вывозом мусора (ТКО) занимается региональный оператор.
   В 2019 году за счет средств ООО «Газпром»  между домами № 4 и № 10 по улице Рихарда Зорге было построено открытое плоскостное физкультурно-спортивное сооружение (многофункциональная спортивная площадка).  09 ноября 2019г. прошло торжественное открытие  многофункциональной спортивной площадки. 
 В 2019 году в рамках реализации на территории городского поселения Петров Вал  приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»   на участке расположенном  примерно в 5 м. по направлению на запад от дома № 2 по ул. 30 лет Победы  (территория в районе дома культуры)  были проведены следующие мероприятия:
  - укладка тротуарной плитки
  - установка скамеек
  - установка урн
  - установка малых архитектурных форм
  - установка светильников 
   - разбивка клумб
   - устройство плавных спусков с пешеходных дорожек для маломобильных групп населения
   - установка сцены
   - установка лавки-качелей
   - озеленение
    В 2020 году на на благоустройство г. п. Петров Вал из областного бюджета выделены 4 млн 513 тыс рублей.

Многоквартирный жилой фонд
    Жилой многоквартирный фонд городского поселения Петров Вал состоит из 83 домов, застройкой до 5 этажей.  В  основном  это дома 50-х,60-х, 70-х, 80-х годов постройки, и индивидуальный жилой фонд состоящий из примерно 3161 дома. 
     Согласно действующего жилищного законодательства, собственники помещений многоквартирных жилых домов обязаны выбрать  один из способ управления своим домом, предусмотренным жилищным кодексом РФ.
     Жилищный кодекс РФ предлагает 3 способа управления многоквартирными домами это :
-непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме
-управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом
-управление управляющей организацией (дома свыше 30 квартир)
       На территории г.п. Петров Вал деятельность по техническому обслуживанию и управлению жилым многоквартирным фондом осуществляют 2 организации - это ООО «Петрострой» и ООО «Уют».
       В управлении ООО «Петрострой» находятся 26 многоквартирных домов, это дома численностью свыше 30 квартир.  34 дома заключили  с ООО «Петрострой» договора на непосредственный способ управления.
       4 многоквартирных дома заключили договора на непосредственный способ управления с  ООО «Уют».
       С 01.02.2019 многоквартирный жилой дом по ул. Ленина 94 находится в управлении   ООО «Уют».
17 многоквартирных домов, численностью менее 30 квартир, выбрали непосредственный способ управления.
   И, к сожалению,  до сих пор собственниками помещений многоквартирного жилого дома  по адресу пр. Пионеров 13, не реализован и не выбран способ управления, не выбрана обслуживающая организация, не создано ТСН или  ТСЖ. В рамках своих полномочий, Администрацией г.п. Петров Вал ежеквартально проводятся открытые конкурсы по отбору управляющей организации по управлению  многоквартирным домом пр. Пионеров 13, ни одной заявки на участие не подано.
С 2015 года на территории Волгоградской области стартовала программа «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».
На территории г.п. Петров Вал по данной программе, начиная с 2015 года, в 12  многоквартирных домах проведён ремонт общего имущества, как отдельных конструктивных элементов, так и комплексный (т.е. фундамент, крыша, наружные стены, инженерные коммуникации). В 2019 году  по данной программе проводился   капитальный ремонт домов  по следующим адресам пр. Пионеров 3, 9 ул. Пионерская, 12, переулок Карла Маркса, 14.  Капитальный ремонт дома по переулку Карла Маркса, 14 был закончен в 2019 году, работы по капитальному ремонту домов по ул. Пионерская, 12, пр. Пионеров, 3, 9 будут продолжены в 2020 году. 
 В 2020 году работы по капитальному ремонту будут проводится только в многоквартирных домах по ул. Пионерская, 12, пр. Пионеров, 3, 9  
В 2021 году запланировано проведение работ по капитальному ремонту в 13 многоквартирных домах, это:
- пр-т Пионеров, 7
- пр-т Пионеров, 8
- ул. К. Маркса, 2
-  ул. Ленина, 54
-  ул. Ленина, 56
-  ул. Ленина, 58
-  ул. Ленина, 60
-  ул. Ленина, 88
-  ул. Ленина, 90
- ул. 30 лет Победы, 6
- ул. 30 лет Победы, 8
- ул. 30 лет Победы,11
- ул. 30 лет Победы, 13
Многоквартирный жилой фонд
    Жилой многоквартирный фонд городского поселения Петров Вал состоит из 83 домов, застройкой до 5 этажей.  В  основном  это дома 50-х,60-х, 70-х, 80-х годов постройки, и индивидуальный жилой фонд состоящий из примерно 3161 дома. 
     Согласно действующего жилищного законодательства, собственники помещений многоквартирных жилых домов обязаны выбрать  один из способ управления своим домом, предусмотренным жилищным кодексом РФ.

     Жилищный кодекс РФ предлагает 3 способа управления многоквартирными домами это :

-непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме

-управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом

-управление управляющей организацией (дома свыше 30 квартир)

       На территории г.п. Петров Вал деятельность по техническому обслуживанию и управлению жилым многоквартирным фондом осуществляют 2 организации - это ООО «Петрострой» и ООО «Уют».

       В управлении ООО «Петрострой» находятся 26 многоквартирных домов, это дома численностью свыше 30 квартир.  34 дома заключили  с ООО «Петрострой» договора на непосредственный способ управления.

       4 многоквартирных дома заключили договора на непосредственный способ управления с  ООО «Уют».

В октябре 2018 года  собственниками многоквартирного жилого дома ул. Ленина 94 ликвидировано (товарищество собственников недвижимости) ТСН «Согласие». Решением собственников на общем собрании принято в качестве обслуживающей компании выбрать компанию  ООО «Уют».

С 01.02.2019 данный дом Государственной жилищной инспекцией Волгоградской области, внесён в реестр лицензий на управление в ООО «Уют».
17 многоквартирных домов, численностью менее 30 квартир, выбрали непосредственный способ управления.

   И, к сожалению,  до сих пор собственниками помещений многоквартирного жилого дома  по адресу пр. Пионеров 13, не реализован и не выбран способ управления, не выбрана обслуживающая организация, не создано ТСН или  ТСЖ. В рамках своих полномочий, Администрацией г.п. Петров Вал ежеквартально проводятся открытые конкурсы по отбору управляющей организации по управлению  многоквартирным домом пр. Пионеров 13, ни одной заявки на участие не подано.
С 2015 года на территории Волгоградской области стартовала программа «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

На территории г.п. Петров Вал по данной программе, начиная с 2015 года, в 11  многоквартирных домах проведён ремонт общего имущества, как отдельных конструктивных элементов, так и комплексный (т.е. фундамент, крыша, наружные стены, инженерные коммуникации). В 2018 году  по данной программе закончен капитальный ремонт домов по следующим адресам пр. Пионеров 1,6,10,12,14, ул. Гагарина 8 и ул. Тельмана 1.

   В 2019 году планируется проведение работ ещё по 4 многоквартирным домам. (пр. Пионеров 3,9 , ул. Пионерская 12, пер. К. Маркса 14)

Сектор по управлению муниципальным имуществом и земельных отношений

В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в списках очередности на  31.12.2019 года  состоят 6 семей.


За 2019 г. подано 4 заявления граждан о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Из них на учет была поставлена 1 семья.


За 2019 г. 3 семьи (8 человек)  улучшили свои жилищные условия: двум семьям предоставлены жилые помещения по договору социального найма, одной семье (одиноко проживающей вдове ВОВ) выдан жилищный сертификат за счет субвенций федерального бюджета .В 2020 году планируется обеспечить жильем еще 2 многодетные семьи.


В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан  в целях  постановке на учет последующего предоставления  земельного участка в собственность бесплатно  для  граждан имеющих трех и более несовершеннолетних детей и граждан, являющихся родителями ребенка-инвалида, ветераны боевых   действий, в списках  очередности на 31.12.2019 года  состоят 156 семьей.

         За 2019г 3 жилых помещений муниципального жилищного фонда общей площадью  124,7 кв.м. были переданы в собственность граждан бесплатно(приватизация).

Сектор по работе с семьей, молодежью и спорту
       Ежедневно проводится профилактическая  работа с семьями, состоящими на учете в Едином  Банке Данных семей находящихся в социально опасном положении на территории Камышинского  района.
       Профилактика правонарушений и преступлений несовершеннолетних - одно из главных направлений деятельности оСДН и ЗП (ранняя профилактика). На общественном Совете по делам несовершеннолетних в г.п. Петров Вал рассматриваются семьи, которые ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности по воспитанию.
       На 01.01.2019 г в едином банке семей находящихся в социально-опасном положении на территории г.п. Петров Вал состоит 24 семьи в которых  воспитывается 63 несовершеннолетних ребенка.
Поставлено на учет  в 2019 г.  -7 семей

Снято 8 семей: из них (оформлена  опека, статусник, лишение  родительских  прав, улучшение  ситуации в семье)

- Проводится  работа с семьями по программе «Молодая семья».

- Проводятся вечерние рейды совместно с субъектами системы профилактики (1 раз в квартал)

 - Оказывается содействие в работе государственным организациям по работе с семьями, где находятся несовершеннолетние дети (Органы Опеки и попечительства Камышинского района, Комиссия по делам несовершеннолетних, Социальная защита населения, Судебные приставы, Прокуратура, Суд, Уголовно-исполнительная Инспекция)

 - Систематически проводится работа по привлечению семей «группы риска» к занятиям в спортивных и художественных кружках, секциях, различных  мероприятиях.

 - Принимается участие в Совете профилактики (3 школы). 
Администрация тесно сотрудничает со школами г. п. Петров Вал, проводится совместная работа по выявлению и контролю семей находящихся в социально-опасном положении.
Мероприятия проведенные в 2019г.
- День правовой помощи детям

-Митинги  ( 2 февраля, 15 февраля, 22июня)

-День защиты детей (сады и  школы) и др.
Административная комиссия
Территориальной административной комиссией администрации г.п. Петров Вал в 2019 году рассмотрено 135 материалов по делам об административных правонарушениях.
Составлено и рассмотрено 50 протоколов об административных правонарушениях за:
1  осуществление торговли вне специально отведенных для этого местах;
2 нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток;
3 нарушение правил содержания домашних животных.
В 85 случаях вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
Всего применено 50 наказаний в виде предупреждения.
     Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».
Прокуратура
	
	2018
	2019

	Поступило запросов из Прокуратуры  

     информационных писем шт.

(в т.ч. о принятии модельных НПА)
	1
	20

	протестов


	7
	4

	запросов о предоставлении информации 


	4
	12

	     требований о предоставлении информации


	72
	61

	представлений об устранении нарушений законодательства 


	14
	14


Обращения граждан
  За 2019 г. в администрацию городского поселения Петров вал поступило и зарегистрировано 146 заявлений и обращения граждан.

Для сравнения: в 2016г. поступило – 363 заявления, в 2017г. – 303 заявления; в 2018г. 161 заявление.
     Основные вопросы:

     - по ремонту дорожного покрытия 
    - некачественное отопление
     - по спиливанию и опиловке деревьев
      - проблемы водоснабжения 
      - освещению улиц
     - и др.
Противодействие коррупции
В Администрации городского поселения Петров Вал действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Петров Вал, утвержденная Постановлением № 115 – П от 30.08.2010 г.
Воинский учет
Ведение воинского учета в городском поселении  Петров Вал осуществляется Военно-учетным столом администрации городского поселения Петров Вал.
    На 01.01.2020 г. на первичном воинском учете состоит 2791 человек, из них:

- 2390 – прапорщики, солдаты, сержанты;

- 182 – офицеры запаса;

- 226 – граждане, подлежащие призыву.

     За период 2019 года: призвано в ряды Российской Армии  – 25 человек, поставлено на первоначальный воинский учет – 64 юноши 2002 года рождения, вручено 120 мобилизационных предписаний.

Прибыло – 117, убыло – 124 граждан, пребывающих в запасе.
Работа с населением

Основной акцент в работе любительских объединений и клубов по интересам направлен на развитие культурной деятельности, способствующей привлечению семейной аудитории, детей и молодежи, лиц с ограниченными физическими возможностями и малообеспеченных слоев населения; развитие социального партнерства через совместную организацию массовых праздничных мероприятий, посвященных общегосударственным, профессиональным и муниципальным праздникам.

В Доме культуры функционирует 16 кружковых объединений. Их посещает более 200 человек различных возрастных категорий населения города. 

На базе ДК функционируют кружковые объединения: - Народный самодеятельный хор ветеранов «Споемте, друзья!», вокальный ансамбль «Кружева», детский хор «Веселые нотки», детский ансамбль народной песни «Петруша»,  детская и взрослая  танцевальные студии «Радуга», три кружка для рукоделия для  воспитанников ГКССУ СО «Петроввальский ДИ для УОД», любительское объединение «Здоровый образ жизни», кружок «Театр «Экспромт» и тд.

 Отдельно хочется остановиться на двух кружковых объединениях.

Хор ветеранов «Споемте, друзья!» в конце 2019 года повторно подтвердил звание «Народный». Главная цель коллектива и задачи состоят в создании условия к адаптации морально – психологических, душевных положительных эмоций через хоровое пение. Общение со зрителями и воспитания их патриотического отношения к своей Родине через народное творчество. Коллектив работает стабильно. В процессе работы он обновляется. Хор участвовал в районных  и городских мероприятиях.

Театральный кружок «Театр «Экспромт». Содержанием театрализованной деятельности является не только знакомство с текстом какого-либо литературного произведения, стиха или сказки, но и жестами, мимикой, движением, костюмами. Большое внимание на занятиях кружка уделяется разучиванию  инсценировок к праздникам и концертам. Участники театрального кружка, становятся более раскрепощёнными, избавляются от стеснения и скованности, становятся более открытыми, лёгкими в общении, обретают уверенность в себе, учатся держаться на сцене, работать с микрофоном. На счету театрального кружка уже несколько детских и один взрослый спектаклей, которые с большим интересом посещают жители нашего города. 

Культурно-массовая работа

Работа ДК строилась исходя из основных задач (планов работы) на 2019год. Всего проведено за 2019 г. 194 мероприятия; обслужено 28 637 человек различных возрастных категорий.

По сравнению с предыдущим годом количество проведенных мероприятий увеличилось на 11 мероприятий (2018 г.- 183 мероприятия), количество посетивших людей так же увеличилось  на 2 921 человек (2018 г.- 25 716 человек). Из показателей мы наблюдаем, значительное увеличение количества проведенных мероприятий и посещений, что свидетельствует о повышении качества проведенных мероприятий. Высокие показатели работы коллектива ДК связаны с привлечением творческих людей с предприятий и организаций города, а так же детских и социальных учреждений.

Все массовые городские и районные мероприятия проводятся в зрительном зале ДК на сцене которого установлен новый экран,  народные гуляния проводятся на уличной сценической площадке.


В работу Дома культуры прочно и эффективно введена система построения культурно – досуговой деятельности на основе мониторинга культурных интересов и потребностей всех категорий населения. В данном направлении активно использовались: опросы, беседы с населением и тд. 
Кинообслуживание 


С целью расширения досуговых мероприятий и повышения интереса зрителей к отечественному кино, сотрудники Дома культуры организуют различные по форме и содержанию кино-мероприятия и демонстрацией художественных фильмов, разрешенных для показа.
Заключение 


Говоря о работе клубной системы, можно сказать, что все задачи, которые ставились на 2019 год, выполнены. Произошло увеличение культурно массовых мероприятий, привлечены все категории населения на мероприятия самых разнообразных форм, методов и содержания. Проведена значительная, масштабная работа по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи, профилактике правонарушений среди несовершеннолетних детей и подростков, гражданско – патриотическая направленность возымела свои результаты: люди осознают, что необходимо жить в согласии и гармонии с близкими, другими национальностями, противостоять злу добром, уважением, открытостью. Проблемы остаются, но на фоне возникших проблем, мы стремимся к лучшему, к творческому развитию, улучшению качества оказываемых услуг. 


В соответствии с этим намечены следующие пути решения: 

1. Использование различных форм работы для привлечения разных аудиторий.

 2. Доступность учреждения для лиц с ограниченными возможностями.

 3. Открытие новых направлений, в соответствии с требованиями времени: научно-техническое творчество, интеллектуальный досуг. 

4.Участие в конкурсах на получение гранта, привлечение спонсоров. 

5.Проведение опросов населения, для выяснения качества предоставляемых услуг и улучшения работы.
На территории городского поселения Петров Вал работают общественные организации:

1. Совет ветеранов.
2. Общество инвалидов.
3. Городское казачье общество «Петроввальское», юртового казачьего общества «Камышинский юрт».
С городским казачьим обществом «Петроввальское» юртовое казачье общество «Камышинский юрт» и администрацией г.п. Петров Вал заключено двустороннее соглашение о сотрудничестве.

Казаки при взаимодействии с правоохранительными органами осуществляют совместные рейды по охране общественного порядка в городском поселении Петров Вал,
-принимают различные меры по пожарной безопасности

-активно участвуют в различных мероприятиях городского поселения. (Митинги, Масленица,  день города и др.)

-в целях воспитания любви и патриотизма у молодежи прививают детям любовь к Родине, своему краю, увеличивая глубину нравственных традиций.
4. Общественный Молодежный Совет.

 В общественный молодежный Совет входят представители от организаций и предприятий городского поселения Петров Вал. Руководителем Молодежного Совета является Самарский Алексей Вячеславович. Ребята активно участвуют в различных мероприятиях города, выдвигают идеи на тему развития городского Поселения Петров Вал, благоустройства.
 На территории работают 3 юридических ТОСа: ТОС Березка, ТОС Эдельвейс и ТОС Орбита.

На территории городского поселения Петров Вал имеется 3 школы,  5 детских садов, спортивная школа, школа искусств, учредителем которых является Администрация Камышинского муниципального района. Администрация городского поселения Петров Вал тесно сотрудничает со всеми школами и детскими садами.
ДЮСШ -  Детско – юношеская спортивная школа Камышинского муниципального района образована в г.п. Петров Вал 2005 году. Ежегодно в спортивной школе обучается более 600  школьников от 6 до 18 лет. Ребята занимаются на базах школ города, в спортивных залах ДЮСШ и обучаются по 10 видам спорта. Это гандбол, футбол, лёгкая атлетика, волейбол, баскетбол, настольный теннис, бокс, фитнес-аэробика,  дзюдо и самбо. 
ДШИ – здесь занимаются дети с 6,6 лет до 18 лет на 3 отделениях: музыкальном, художественном и хореографическом.

Школа грамотного потребителя

В 2019 г. по проекту «Институт общественных жилищных инспекторов и экспертов» в рамках проекта Единой России «Школа грамотного потребителя» по программе двухдневного обучения двадцать жителей Петров Вала прошли обучение у специалистов волгоградского регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ. Тринадцать из них получили удостоверение общественных жилищных инспекторов.

Здравоохранение

Петроввальская больница с 2015 г. является подразделением Камышинской городской больницы №1. С 2012 года полномочия осуществляет Комитет здравоохранения Волгоградской области.
В здании больницы открылся аптечный пункт «Волгофарм». Сегодня ведется работа технического оснащения, подана заявка на обеспечение льготными препаратами жителей Петров Вала.
В 2018г. детская поликлиника переехала на территорию больницы №1. Для нее было отремонтировано и оборудовано целое крыло на первом этаже.

В 2018г. Больница №1 отметила свой юбилей – 50 летие. Торжественное мероприятие прошло в ДК, с награждением заслуженных работников медицины.
Совместно с администрацией района и комитета здравоохранения разработана дорожная карта по кап. ремонту больницы. Планируется строительство в 2019 году автономной котельной. Создана проектно-сметная документация – инфоклиника.
Также на территории городского поселения Петров Вал работают такие предприятия как:
- Предприятия железной дороги

- автостанция Ной

- МФЦ «Мои документы»

- Сбербанк России

- Почта России

- РТП

- АВ Техно

- автозаправочная станция

- 6 сетевых магазинов

- с/х рынок

- 2 пекарни

- 4 кафе
- более 30 магазинов
- 2 объекта бытового обслуживания населения
         Прошедший 2019 год был выборный год. 08 сентября прошли выборы Губернатора Волгоградской области, и депутатов Волгоградской областной Думы.  Результат явки очень низкий. В процентах он  составил – 57.97%
В заключение благодарю всех присутствовавших за поддержку важных для города и жителей дел и проектов, взаимодействие, конструктивную работу на благо городского поселения Петров Вал и Камышинского района.
Мой Отчет завершен, кто желает задать вопросы, я готова на них ответить.
