Отчет о проделанной работе за 2021 год 
Главы городского поселения Петров Вал.

Уважаемые депутаты, жители города и гости.
         Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги ушедшего 2021 года, оценить ту работу, которая была проделана, и обсудить задачи на 2022 года.

В состав городского поселения Петров Вал входят два населенных пункта: административный центр – г. Петров Вал и поселок Авиловский.

Площадь в границах муниципального образования составляет 2 907 га, из них земли населенных пунктов – 349 га, земли с/х назначения – 2387 га.

Главными задачами в работе Администрации городского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава городского поселения, законодательства РФ и нормативно-правовых актов.

Полномочия городского поселения петров Вал

1. К вопросам местного значения городского поселения Петров Вал относятся:

1) Составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;

2) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

3) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

4) Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;

5) Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;

6) Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля;

7) Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

Для информирования населения о деятельности администрации городского поселения используется официальный сайт администрации, страницы в социальных сетях где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Уездъ».

За отчетный период мы не спонтанно занимались отдельными проблемами, а действовали по заранее разработанному плану. В своей работе мы опирались на понимание и поддержку  населения, с которым постоянно вели и ведем открытый диалог на разные темы. Совместными усилиями нам удалось достичь больших результатов, и я очень признателен всем, кто помогал осуществлению поставленных задач.

На территории городского поселения Петров Вал действуют два органа муниципальной власти: это – представительный Городской Совет поселения Петров Вал. В его состав входит 15 депутатов, он возглавляется председателем городского совета, и исполнительно-распорядительная – это администрация городского поселения которую возглавляет Глава городского поселения.
Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.

Бюджет.

     Бюджет поселения утвержден Решением городского совета от 16.12.2021 № 6/1 «О бюджете Городского поселения Петров Вал   на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 

•
по расходам в сумме 290 584,987 тыс. рублей., 

•
исходя из утвержденного объема доходов 290 584,987 тыс. рублей 

•
с плановым дефицитом в сумме 0,00 рублей.

При уточненных плановых назначениях по доходам в сумме 302 329 709 ,15 рублей, доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме  302 882 637,72 рублей, что составляет 100,18 % . Перевыполнение доходной части бюджета произошло по причине постановки на учет обособленных подразделений ООО «Рассвет» и ООО «Питание».

Доходы городского поселения в Петров Вал сложились из:

- Налога на доходы физических лиц – 24 377 813,69 руб. исполнение от плановых значений (101.64 %)

- Акцизы по подакцизным товарам (бензин) – 2 657 207,04 руб. исполнение от плановых значений (101.92 %)

- Единый сельхозналог – 156 428,65 руб. исполнение от плановых значений (100.07 %)

- Налог на имущество физических лиц – 497 940,91 руб. исполнение от плановых значений (103.85 %)

- Земельный налог с физических лиц – 951 061,22 руб. исполнение от плановых значений (97.56 %)

- Доходы, полученные в виде арендной платы  за земельные участки – 632 959,71 руб. исполнение от плановых значений (102.70 %).

- Субвенции (ВУС, административная комиссия)– 608 100,00 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Субсидии из федерального и областного бюджета по программе «Формирование современной городской среды» на благоустройство территории городского поселения Петров Вал – 54 453 308,33 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Субсидии из федерального и областного бюджета по программе «Чистая вода» - 187 922 170,00 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Субсидии из федерального и областного бюджета бюджетам городских поселений на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей 622 743,20 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Субсидии из областного бюджета бюджетам городских поселений строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования – 12 100 000,00 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Дотации из области на выравнивание бюджетной обеспеченности – 15 035 000,00 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Дотации из области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 652 000,00 руб. исполнение от плановых значений (100 %)

Экономия неиспользованных денежных средств на конец 2021 года сложился в основном по результатам проведения конкурсных процедур. 

 Неиспользованные средства подлежат переносу на 2022 год и перераспределению.

Утверждение, внесений изменений в Бюджет городского поселения Петров Вал вносятся совместно с депутатами, каждая строка в Бюджете обсуждается и утверждается депутатами городского Совета поселения Петров Вал в составе 15 человек.

ЖКХ
Приоритетным направлением и соответственно, самой затратной статьей в бюджете расходов городского поселения Петров Вал является отрасль ЖКХ,  Всего по отрасли ЖКХ, План -   7 353 421,83 рубля, Факт - исполнение составило 7 052 182,85 рублей.

Из них: Муниципальная гарантия ЖКХ, План -  4 918 228,00 рублей; Факт – 4 918 227,60 рублей.  Закупка товара.  План – 2 435 193,83 рубля;  Факт – 2 133 955,25 рублей.
Основная проблема отрасли – ветхость, изношенность инженерных сетей и оборудования, неплатежи населения за жилищно-коммунальные услуги, недостаток финансовых ресурсов на реконструкцию и внедрение современного оборудования и технологий. Большая работа проведена по обеспечению водоснабжения населения, этот вопрос стоял на контроле у Губернатора Волгоградской области. В 2018г. запустился проект «Чистая вода», в 2019г. был реализован второй  этап проекта «Чистая вода».
В 2020 году  рамках третьего  этапа проекта «Чистая вода» были проведены работы по изготовлению проектно-сметной документации по объекту «Система водоснабжения городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области (3 этап)», 08 июня 2020 года данная  проектная документация  получила  положительное заключение Государственной экспертизы. 
В рамках реализации вышеуказанного проекта в 2021 году были проведены следующие виды работ:  

 строительство-монтаж здания водоочистки, КПП, водонепроницаемых емкостей, установка очистки водоблочно-модульного типа;

   строительство двух линий водовода из полиэтиленовых труб, в том числе земляные работы на участке от насосной станции 2-подъема «Средняя Камышинка», до насосной станции 3-подъема «Грязнуха» - 6 930 м.  и от насосной станции 3-подъема «Грязнуха»  до распределительной камеры водопроводной сети городского поселения «Петров Вал» - 2 130 м.

Проведение работ по установке сетей электроснабжения, внутриплощадочных водопроводных сетей, запланировано на 2022 год. 

Планируемый срок ввода Объекта в эксплуатацию –  декабрь 2022 года. 

После ввода Объекта в эксплуатацию жители г.п. Петров Вал, подключенные к системе централизованного водоснабжения,  получат воду, соответствующую  требованиям   СанПиН. 

  Всего в 2021году по программе « ЧИСТАЯ ВОДА» - израсходовано 188 772 309,40 рублей.

Из них:

1. Авторский надзор – 95 429,40 рублей;

2. Строительный контроль – 3 609 751,49 рублей;

3. Строительно-монтажные работы – 185 067 128,51 рублей. 

- в 2021 году были выплачены субсидии МУП «ВКХ городского поселения Петров Вал» в размере 4 494 507,12  рублей в целях противодействия банкротства предприятия.
Собственными средствами МУП ВКХ выполнены следующие мероприятия:
        - на центральном водопроводе за 2021 год, произошло 19 аварий;

       - на н/с «Грязнуха» и н/с  «Средняя Камышинка», произведено  переподключение участка водопровода   к новому центральному водопроводу с заменой стальных частей на пластиковые;

         - заменены участки  на центральном водопроводе со стальной на трубы ПЭ; 

- ул. Пионерская – 70 метров,

- пер. Деповский – 130 метров,

- ул. Телеграфная(восстановительный проезд) – 100 метров,

- ул. 40 лет Победы – 60 метров,

- пр-кт. Пионеров(от ул.1 мая, до ул. Гагарина) – 120 метров.  

  В 2021 году силами  МУП ЖКХ были выполнены работы по замене аварийных участков сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения общей протяжённостью – 268 метров. Так же проводились работы по монтажу запорной арматуры – 40 штук.

В 2021 году - Запланировано на уличное освещение – 4 907 837,47 рублей; ремонт уличного освещения – 1 826 752,25 рублей;   ремонт дорог – 16 916 724,81 рубль; благоустройство – 9 100 000,00 рублей.  По факту израсходовано —  уличное освещение – 3 851 818,95 рублей;  техническое обслуживание сетей  уличного освещения – 1 686 752,25 рублей;  ремонт дорог – 16 716 852,61 рубль;  благоустройство – 9 100 000,00 рублей.
Уличное освещение.
На 01.01.2021г. в городском поселении Петров Вал имеется 4711 точек уличного освещения, из них с приборами учета 4400 светильников, без приборов учета 271 точка. 
В 2021 году в рамках программы Волгоградской области  по модернизации наружного освещения было установлено дополнительно - 80 светильников:  ул. Р. Зорге, ул. Кооперативная, ул. 1 мая, ул. Терешкова, ул. Парковая.  За счет бюджета городского поселения Петров Вал было установлено дополнительно - 91 светильник: по ул. Орджоникидзе, ул. Горького, ул. Достоевского, ул. Гоголя, ул. Чернышевского, ул. Луговая, ул. Энгельса, ул. Тельмана, ул. Карла Маркса, ул. Лебяжинская, ул. Спортивная, ул. Парковая,  ул. Гагарина, ул. Кирова, ул. Малая Зеленая,  произведена замена 20 светильников на энергосберегающие светодиодные по ул. 30 лет Победы, пр-кт. Пионеров, ул. Р. Зорге, ул. Ленина, что позволит уменьшить расходы на оплату электроэнергии. По проспекту Пионеров и в городском парке произведена замена плафонов.

Оплата за электроэнергию производится за счет средств бюджета городского поселения Петров Вал. Расход на оплату электроэнергии по уличному освещению в 2021 году составил 3 851 818,95  рублей,  на техобслуживание сетей уличного освещения  1 686 752,25 рублей.
Дороги.
На ремонт и содержание дорог местного значения в городском поселении Петров Вал в 2021 году было выделено 16 916 724,81 рубль, исполнение составило 16 716 852,61  рубль. произведен ремонт дорог общей площадью  17 266,5 м2, выполнены следующие мероприятия:
- выполнены работы по ремонту щебеночного основания  дорожного покрытия на дорогах городского поселения Петров Вал по пер. Тонельный  (600 м2).
- выполнены работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия дорог, возле здания Ж/Д вокзала(96 тн/ 300м); ул. Коммунистическая (3000 м2);  ул. Крупская ( 2250 м2); Всего:   (5550м2).

- выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог,  Досы съезд на ул. Ленина (595 м2);  ул. 30 лет Победы (530м2);  ул. Пионерская и ул. Телеграфная (204м2);  ул. Зеленая (38,5 м2);  ул. 1 мая, Крупская, Саратовская, Школьная ( 245 м2).  

На ул. 30 лет Победы и пр-кт. Пионеров  проведены работы по укладке асфальтобетонного покрытия в объеме - 10 104 м2
МУП Благоустройство
В рамках муниципального задания на благоустройство и озеленение городского поселения Петров Вал в 2021 году было выделено 9 100 000 рублей, выполнены следующие мероприятия:
1. Уборка территории:
- Уборка стихийно образованных скоплений мусора 90 м3
- Окос камыша 57 000 м2 2 раза в год
- Еженедельная уборка крупногабаритных отходов вокруг контейнерных площадок объем 1200 м3,
2. Содержание в чистоте территории города:
- Подготовка территории города к праздничным мероприятиям (установка елки, уборка до и после праздничных мероприятий),
- Очистка водоотводного канала от талых, дождевых вод, травы (2020 м),
- Уборка и вывоз веток, травы, листьев в весеннее-осенний период (2000 м3),
3. Содержание территорий городских кладбищ:
- работы по уборке городского кладбища (вывезено 840 м3 веток,  окошено  60 000 м2 травы, произведено омоложение кустарников по периметру кладбища),
4. Содержание объектов дорожного хозяйства:
- зимнее содержание дорог (очистка снега с дорог, тротуаров, посыпка песко-соляной смесью),
- Летнее содержание дорог (установка дорожных знаков 60 шт., лежачих полицейских 8 шт., уборка смета),
5. Благоустройство объектов озеленения:
- Работы по спиливанию деревьев и вывоз веток, 50м3
- Сезонная декоративная формовочная стрижка кустарника, скос травы, уход за саженцами, побелка деревьев
- Подготовка клумб, уход за клумбами, цветниками, газонами, деревьями
- Посадка саженцев и уход за ними 
6. Обслуживание объектов благоустройства:
- Обслуживание детских площадок 3шт.
- Противопожарная опашка 264 000 м2 3 раза в год.
В 2020 году в рамках реализации на территории городского поселения Петров Вал  приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»   на участке  расположенном  по ул. Р. Зорге, примерно в 100 метрах по направлению на юго-запад от земельного участка с кадастровым номером 34:10:200010:103 (территория сквера) в рамках 1 этапа были проведены следующие мероприятия:
1. Укладка тротуарной плитки

2. Установка светильников

3.  Устройство плавных спусков с пешеходных дорожек для маломобильных групп населения

4. Установка ограждения. 

   В 2021 году  на вышеуказанном земельном участке были продолжены работы по благоустройству. В рамках второго этапа   проведены следующие виды работ:

1. Укладка тротуарной плитки

2. Установка скамеек

3. Установка урн

4. Установка малых архитектурных форм

5. Установка светильников

6. Оборудование площадки со спортивным оборудованием

7. Оборудование workout площадки

8. Устройство плавных спусков с пешеходных дорожек для маломобильных групп населения.

Израсходовано – 4 462 230 рублей.

  В 2020 году по результатам  Всероссийского конкурсу лучших проектов создания комфортной городской среды в категории: «Малые города», подгруппа 1- 0-20 тыс. человек городское поселения Петров Вал было признано победителем. В 2021 году в рамках реализации мероприятий по итогам вышеуказанного конкурса  проведены следующие виды работ по благоустройству  объекта «проспект Пионеров – сквер Железнодорожников»: 

1. Укладка тротуарной плитки

2. Установка скамеек

3. Установка урн

4. Установка малых архитектурных форм

5. Установка светильников

6. Оборудование детской площадки 

7. Оборудование скейт-площадки

8. Оборудование амфитеатра

9. Установка фонтана

10.Установка арт-объекта

11. Монтаж системы видеонаблюдения
  На реализацию вышеуказанных мероприятий израсходовано -  50  млн. рублей.

Многоквартирный жилой фонд
    Жилой многоквартирный фонд городского поселения Петров Вал состоит из 84 домов, застройкой до 5 этажей.  В  основном  это дома 50-х,60-х, 70-х, 80-х годов постройки, и индивидуальный жилой фонд состоящий из примерно 3161 дома. 

     Согласно действующего жилищного законодательства, собственники помещений многоквартирных жилых домов, обязаны выбрать  один из способов управления своим домом, предусмотренным жилищным кодексом РФ.

     Жилищный кодекс РФ предлагает 3 способа управления многоквартирными домами это :

-непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме

-управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом

-управление управляющей организацией (дома свыше 30 квартир)

       На территории г.п. Петров Вал деятельность по техническому обслуживанию и управлению жилым многоквартирным фондом осуществляют 2 организации - это ООО «Петрострой» и ООО «Уют».

       В управлении ООО «Петрострой» находятся 26 многоквартирных домов, это дома численностью свыше 30 квартир.  34 дома заключили  с ООО «Петрострой» договора на непосредственный способ управления.

       4 многоквартирных дома заключили договора на непосредственный способ управления с  ООО «Уют».

       С 01.02.2019 многоквартирный жилой дом по ул. Ленина 94 находится в управлении   ООО «Уют».

17 многоквартирных домов, численностью менее 30 квартир, выбрали непосредственный способ управления.

   И, к сожалению,  до сих пор собственниками помещений многоквартирного жилого дома  по адресу пр. Пионеров 13, не реализован и не выбран способ управления, не выбрана обслуживающая организация, не создано ТСН или  ТСЖ. В рамках своих полномочий, Администрацией г.п. Петров Вал ежеквартально проводятся открытые конкурсы по отбору управляющей организации по управлению  многоквартирным домом пр. Пионеров 13, ни одной заявки на участие не подано.

С 2015 года на территории Волгоградской области стартовала программа «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

На территории г.п. Петров Вал по данной программе, начиная с 2015 года, в 21-ом  многоквартирном доме, проведён ремонт общего имущества, как отдельных конструктивных элементов, так и комплексный (т.е. фундамент, крыша, наружные стены, инженерные коммуникации).    

     В 2021 году,  проведены  работы по капитальному ремонту в 9 многоквартирных домах, это:

- пр-т Пионеров, 7

- пр-т Пионеров, 8

- ул. К. Маркса, 2

-  ул. Ленина, 54

-  ул. Ленина, 56

-  ул. Ленина, 90

- ул. 30 лет Победы, 6

- ул. 30 лет Победы,11

- ул. 30 лет Победы, 13.

Запланировано на 2022 год, проведение работ по капитальному ремонту в 12 МКД;

1. Ул.Ленина д.58.

2. Ул Ленина д.60.

3. Ул.Ленина д.88.

4. Ул.30 лет Победы д.8.

5. Ул.Ленина д.86.

6. Ул. Ленина д.92.

7. Ул. Ленина д. 94.

8. Ул. Ленина д.98.

9. Ул. Р.Зорге д. 12.

10. Ул. Р. Зорге д. 14.

11. Ул. Р. Зорге д. 16.

12. Ул. Р. Зорге д. 18.

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельных отношений

             В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в списках очередности на  31.12.2021 года  состоят 4 семьи, две из них многодетные.


За 2021г. подано 3 заявления граждан о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Из них на учет была поставлена одна малоимущая семья (2 человека).


Всего за 2021г. 1 многодетная семья (5 человек)  улучшили свои жилищные условия: предоставлены жилые помещения по договору социального найма. Были запланированы средства в бюджете  и проведены ремонтно-восстановительных работ имеющегося муниципального жилья.


В городском поселении Петров Вал ведется учет граждан  в целях  постановки на учет и  последующего предоставления  земельного участка в собственность бесплатно  для  граждан имеющих трех и более несовершеннолетних детей и граждан, являющихся родителями ребенка-инвалида, ветеранов боевых   действий. В списках  очередности на 31.12.2021 года  состоят 175 семей. В 2021 году две многодетные семьи обеспечены земельными участками бесплатно. Сформировано еще 10 земельных участков с целью предоставления льготным категориям граждан в собственность бесплатно.

         За 2021г 3 жилых помещений муниципального жилищного фонда общей площадью  88,0 кв.м. были переданы в собственность граждан бесплатно (приватизация).

        В Администрации городского поселения Петров Вал ведется работа по обследованию жилищных условий граждан, а также по  оценке соответствия помещений жилищного фонда городского поселения Петров Вал установленным требованиям. В 2021 году Межведомственной комиссией по оценке соответствия помещений жилищного фонда городского поселения Петров Вал установленным требованиям, признанию помещений пригодным (непригодным) для проживания граждан и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, созданной при Администрации городского поселения Петров Вал, было рассмотрено 2 заявления жителей городского поселения Петров Вал, заявлений, оставленных без рассмотрения -0.

Сектор по работе с семьей, молодежью и спорту
              Ежедневно проводится профилактическая  работа с семьями, состоящими на учете в Едином  Банке Данных семей находящихся в социально опасном положении на территории Камышинского  района.
       Профилактика правонарушений и преступлений несовершеннолетних - одно из главных направлений деятельности ОСДН и ЗП (ранняя профилактика). На общественном Совете по делам несовершеннолетних в г.п. Петров Вал рассматриваются семьи, которые ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности по воспитанию.

       На 01.01.2021 г в едином банке семей находящихся в социально-опасном положении на территории г.п. Петров Вал состоит 25 семей в которых  воспитывается  58 несовершеннолетних детей.

Поставлено на учет  в 2021 г.  - 6 семей.
Снято 9 семей - улучшение  ситуации в семье.
- Два раза в месяц проводятся рейдовые мероприятия по пожарной безопасности населения и вручения памяток под роспись правил обращения с огнем совместно с ФПС ГУ МЧС России по Волгоградской области. 

- Проводятся вечерние рейды совместно с субъектами системы профилактики,  (1 раз в месяц, в летний период каждые выходные)

 - Оказывается содействие в работе государственным организациям по работе с семьями, где находятся несовершеннолетние дети (Органы Опеки и попечительства Камышинского района, Комиссия по делам несовершеннолетних, и защите их прав, Социальная защита населения, Судебные приставы, Прокуратура, Суд, Уголовно-исполнительная Инспекция)

 - Систематически проводится работа по привлечению семей «группы риска» к занятиям в спортивных и художественных кружках, секциях, различных  мероприятиях.

 - Принимает участие в Совете профилактики 3 школы, социальными педагогами были промониторины все семьи  имеющие несовершеннолетних детей. Администрация тесно сотрудничает со школами г. п. Петров Вал, проводится совместная работа по выявлению и контролю семей находящихся в социально-опасном положении.

- благодаря плотной работы общественного Совета, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с ВОО ООО «ВДПО» на территории города петров Вал были установлены 5 пожарных извещателей в семьях стоящих в банке данных по Камышинскому району. Запланировано на 2021 год установить пожарные извещатели в семьях оказавшимся в социально-опасном положении и имеющих печное отопление.

        На основании Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 600 «О  мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышения качества жилищно-коммунальных услуг» и постановления Правительства РФ от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской федерации» была разработана  муниципальная программа «Улучшение жилищных условий молодых семей городского поселения петров Вал Камышинского муниципального района Волгоградской области на 2019-2024 годы». В рамках данной программы в 2021 году получила субсидию 1 семья в размере     830743  рубля 20 копеек.  
Административная комиссия
Территориальной административной комиссией администрации г. п. Петров Вал в 2021 году рассмотрено 80 материалов по делам об административных правонарушениях.

Составлено и рассмотрено 25 протоколов об административных правонарушениях за:

1  осуществление торговли вне специально отведенных для этого местах;

2 нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток;

3
Непринятие мер по ограничению доступа лиц в подвалы, техподполья, на чердаки и в другие подсобные помещения, а также по недопущению использования указанных помещений не по назначению;

4 Установка и (или) эксплуатация нестационарных объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания, киосков, павильонов с нарушением установленного муниципальными нормативными правовыми актами порядка;


5 нарушение правил содержания домашних животных.

6. нарушение правил благоустройства г. п. Петров Вал

В 52 случаях вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

Всего применено 28 наказаний в виде:

 Предупреждения 15

Административного штрафа 13 на общую сумму 54 000 руб.

 Хочется обратиться ко всем жителям нашего города с просьбой: соблюдайте чистоту и порядок, следите за своим домовладением и животными. Наводите порядок около своих домовладений. Давайте добиваться звания «Чистый город».

Прокуратура
	
	2020
	2021

	Поступило запросов из Прокуратуры  

     информационных писем шт.

(в т.ч. о принятии модельных НПА)


	21
	20

	протестов


	3
	2

	запросов о предоставлении информации 


	4
	3

	     требований о предоставлении информации


	21
	15

	представлений об устранении нарушений законодательства 


	20
	13


Планируется в 2022 году:

1. Продолжить работу по приведению действующих муниципальных нормативно-правовых актов, в том числе регламентов предоставления муниципальных услуг,  в соответствие с действующим законодательством РФ и законодательством Волгоградской области.

2. Разработка новых НПА по вопросам, отнесенным к компетенции Администрации городского поселения Петров Вал. 

3. Внесение в городской Совет поселения Петров Вал,  в рамках правотворческой инициативы, проектов нормативно-правовых актов по вопросам, отнесенным к компетенции городского Совета поселения Петров Вал. 

4. Продолжить работу по взаимодействию с Камышинской городской прокуратурой в рамках Соглашения о взаимодействии в сфере правотворческой деятельности от 12.09.2019.

Обращения граждан

  За 2021 г. в администрацию городского поселения Петров Вал поступило и зарегистрировано 167 заявлений и обращения граждан.

Для сравнения: в 2016г. поступило – 363 заявления, в 2017г. – 303 заявления; в 2018г. 161 заявление, в 2019г. – 146 заявлений, в 2020г.-124 заявления.
     Основные вопросы:

     - по ремонту дорожного покрытия 
    - некачественное отопление
     - по спиливанию и опиловке деревьев
      - проблемы водоснабжения 
      - освещению улиц
     - и др.

Противодействие коррупции
В Администрации городского поселения Петров Вал действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Петров Вал, утвержденная Постановлением № 115 – П от 30.08.2010 г.

В 2021 году из прокуратуры г. Камышина не поступило ни одного представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.

Воинский учет
Ведение воинского учета в городском поселении  Петров Вал осуществляется Военно-учетным столом администрации городского поселения Петров Вал.
На 31.12.2021 г. на первичном воинском учете состоит 2565 граждан, из них:

- 2184 – прапорщики, солдаты, сержанты;

- 138 – офицеры запаса;

- 243 – граждане, подлежащие призыву.

     За период 2021 года: 
убыло – 138 граждан,  по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 57 человек, в том числе 20 человек, призванных в Вооруженные силы Российской Федерации. 
В 2021 году Военно-учетным столом планово были проведены:
Проверки ведения воинского учета в 3 организациях, находящихся на территории городского поселения Петров Вал;

Сверки учетных карточек Т-2 в 12 организациях.

Качество ведения воинского учета в организациях оценивается удолетворительно.
Работа с населением

     Дом культуры г.п. Петров Вал  выполняет важнейшие социальные и коммуникативные функции, является одним из базовых элементов культурной, образовательной и информационной инфраструктуры города. 

      В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией Дом культуры с середины марта перешел на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Надо отметить, что и до режима самоизоляции ДК активно работал в виртуальном пространстве, но в 2020 году эта работа активизировалась, и продолжилась в 2021 году,  так как стала единственной возможностью общения с жителями города и жители активно откликаются на формат этого общения. Работа велась по основным направлениям деятельности. Главная задача ДК, создание качественного, полезного, разнообразного и интересного досуга для всех категорий населения.  

В социальных сетях на страничках учреждения (Одноклассники, Афиша Дома культуры в ВК) размещались мастер-классы, видеожурналы, видеоконцерты, познавательные видеоролики, флешмобы, проводились онлайн-экскурсы,  литературные онлайн-викторины и конкурсы.

      Сегодня самая главная задача – не дать забыть о исторической памяти о героическом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны и мероприятия направлены на воспитание подрастающего поколения.       

       За отчетный период в режиме самоизоляции сотрудников ДК работали с целью сохранения аудитории и привлечения новых участников в клубные формирования, а также для проведения досуга с пользой для жителей. 

        Сложившаяся ситуация предполагала поиск новых форм и методов работы. В связи с этим были подготовлены мастер - классы, проведены занятия онлайн с участниками клубных формирований, была подобрана интересная и актуальная информация для подписчиков группы в социальной сети, состоялись челленджи, викторины, онлайн – конкурсы, онлайн - концерты с участием сотрудников учреждений культуры, были подготовлены профилактические видео – ролики.

        В течении года Дом культуры принимал участие  в 8 Всероссийских, областных и районных творческих конкурсах и фестивалях. Место проведения: Минск, Санкт Петербург, Казань, Елань, Волгоград, Камышин и Камышинский район. Их итоги стали для учреждения успешными. Все участники получили звания лауреатов и дипломатов различных степеней. 

Дом культуры в режиме пандемии осторожно открывает свои двери. Посетителей здесь встречают бесконтактными термометрами, антисетиками и бактерицидными рециркуляторами, а улыбки сотрудников не «скрывают» даже маски.  Все же работа в онлайн-формате для учреждения культуры вынужденная мера. Трансляции не могут заменить живой диалог и обмен энергией между сценой и зрителем, который может возникнуть только в зале. Период самоизоляции принес работникам культуры  огромные творческие потери! Поэтому в декабре мы пригласили всех на новогоднее представление «Черно-белая сказка», которое пришлось по душе горожанам всех возрастов. 

       Жизнь учреждения после пандемии изменилась, но и специалисты за время карантина стали другими – пробуют новые форматы работы, осваивают интернет пространства и радуются новым подписчикам. И все же сотрудники ДК  надеются в скором времени снова встретить зрителей и гостей без масок, увидеть полные залы и услышать благодарные аплодисменты. 

На территории городского поселения Петров Вал работают общественные организации:

1. Совет ветеранов.
2. Общество инвалидов.
3. Городское казачье общество «Петроввальское», юртового казачьего общества «Камышинский юрт».
С городским казачьим обществом «Петроввальское» юртовое казачье общество «Камышинский юрт» и администрацией г.п. Петров Вал заключено двустороннее соглашение о сотрудничестве.

Казаки при взаимодействии с правоохранительными органами осуществляют совместные рейды по охране общественного порядка в городском поселении Петров Вал,
-принимают различные меры по пожарной безопасности

-активно участвуют в различных мероприятиях городского поселения. (Митинги, Масленица,  день города и др.)

-в целях воспитания любви и патриотизма у молодежи прививают детям любовь к Родине, своему краю, увеличивая глубину нравственных традиций.
4. Общественный Молодежный Совет.

 В общественный молодежный Совет входят представители от организаций и предприятий городского поселения Петров Вал. Руководителем Молодежного Совета является Самарский Алексей Вячеславович. Ребята активно участвуют в различных мероприятиях города, выдвигают идеи на тему развития городского Поселения Петров Вал, благоустройства, а также волонтерские движения в связи сложившейся эпидемиологической ситуацией – помощь в доставке продуктов первой необходимости и лекарств пожилому населению города Петров Вал. На помощь доставки гуманитарной помощи и средств защиты от вирусной инфекции присоединились около 100 человек – это сотрудники школ и детских садов.

Молодежным Советом также организовывалась помощь пожилым в зимнее время по расчистке снега.
 На территории городского поселения Петров Вал работают 3 юридических ТОСа: ТОС Березка, ТОС Эдельвейс и ТОС Орбита.

На территории городского поселения Петров Вал имеется 3 школы,  5 детских садов, спортивная школа, школа искусств, учредителем которых является Администрация Камышинского муниципального района. Администрация городского поселения Петров Вал тесно сотрудничает со всеми школами и детскими садами.
ДЮСШ -  Детско – юношеская спортивная школа Камышинского муниципального района образована в г.п. Петров Вал 2005 году. Ежегодно в спортивной школе обучается более 600  школьников от 6 до 18 лет. Ребята занимаются на базах школ города, в спортивных залах ДЮСШ и обучаются по 10 видам спорта. Это гандбол, футбол, лёгкая атлетика, волейбол, баскетбол, настольный теннис, бокс, фитнес-аэробика,  дзюдо и самбо. 
ДШИ – детская школа искусств Камышинского мунициипального района  За годы своего существования учреждение выпустило более 600 учащихся, 62 учащихся продолжили свое образование в средних специальных и высших учебных заведениях, 7 учащихся-выпускников (после окончания средних и высших учебных заведений) работают в нашем учреждении в должности преподавателей.

В 2019-2020  учебном году в учреждении обучались 282  учащихся в возрасте от 6-17 лет.

Учащиеся нашей школы регулярно участвуют в международных, областных, зональных конкурсах и фестивалях, где показывают себя на высоком уровне.
Также на территории городского поселения Петров Вал работают такие предприятия как:
- Предприятия железной дороги

- автостанция Ной

- МФЦ «Мои документы»

- Сбербанк России

- Почта России

- РТП

- АВ Техно

- автозаправочная станция

- 5 сетевых магазинов

- с/х рынок

- 2 пекарни

- 2 кафе
- более 30 магазинов
         В прошедшем 2021 году была проведена не легкая работа по Всероссийской переписи населения с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. В 2021 году впервые можно было принять участие в переписи через интернет, с помощью портала Госуслуги. Перепись населения поспособствует для принятия стратегических решений, составления демографических, экономических и социальных программ развития регионов, планирования и развития объектов инфраструктуры, дорог, газопроводов, строительстве линий электропередач, развитии общественного транспорта, строительства школ, институтов, детских садов и тд;
В заключение благодарю всех присутствовавших за поддержку важных для города и жителей дел и проектов, взаимодействие, конструктивную работу на благо городского поселения Петров Вал и Камышинского района.
Мой Отчет завершен, кто желает задать вопросы, я готов на них ответить.
